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Úvod 
 

Předkládané Oznámení bylo vypracováno  v souladu se zákonem č.100/2001 Sb.,  

o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen zákon).  

Důvodem pro vypracování Oznámení  je skutečnost, že záměr „Modernizace 

lyžařského areálu Valašské Klobouky“ představuje stavby a modernizace současného areálu 

sjezdového lyžování v lokalitě Jelenovská u Valašských Klobouk, na území CHKO Bílé 

Karpaty. 

Realizace záměru je spojena s vybudováním technického zázemí, zajištěním 

osvětlení, vybudováním zasněžování trati, jejím plošným rozšířením, vybudováním 

parkoviště pro lyžující veřejnost a vybudováním přístupové komunikace podél komunikace 

I/57 . 

Podle uvedeného naplňuje jmenovaný záměr  kritérium stanovené v zákoně č. 

100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí, příloze I., kategorii II, bodu 10.10     

„Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích chráněných 

podle zvláštních právních předpisů“. 

Dle této přílohy bylo již v minulosti  k danému záměru provedeno zjišťovací řízení ve 

smyslu ustanovení §7 citovaného právního předpisu. Oznámení bylo zpracováno dle přílohy 

č.4 uvedeného zákona a předloženo „příslušnému úřadu“ dne 16.1.2007. 

Příslušným úřadem bylo v tomto konkrétním případě Ministerstvo životního prostředí 

ČR, OVSS VIII. Tento úřad vydal dne 22.2.2007 závěr zjišťovacího řízení, který obsahoval 

podmínku dalšího posuzování zmíněného záměru.  

Dokumentace (oznámení) byla pro daný záměr zpracována v červnu 2008. 

Zpracována byla autorizovanou osobou ve smyslu ustanovení §19 citované právní normy, 

RNDr. Alexanderem Skácelem, CSc.  

Stanovisko ve smyslu ustanovení §10 zákona č. 100/2001 Sb. bylo po ukončení 

procesu EIA vydáno MŽP dne 9.12.2008 (viz příloha 1).  

Posléze došlo při projektovém řešení k některým závažnějším změnám. Tyto byly 

kvalifikovány jako takové, při nichž se významně mění  „ ...jeho technologie, řízení provozu 

nebo způsob užívání..“ (záměna kotvového vleku za 4-sedačkovou lanovku, posun v umístění 

záměru, změny v odnětí PUPFL a další). Z toho důvodu bylo tedy v souladu s ustanovením §4 

odst.1 písm. c) posledně citovaného zákona nezbytné vypracovat předložené oznámení a to 

podle přílohy č.3 uvedené právní normy. 
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Příslušným orgánem státní správy je i v tomto případě Ministerstvo životního prostředí 

ČR (OVSS VIII). 

Svým členěním odpovídá toto Oznámení příloze č.3 zákona č.100/2001 Sb. Rozsah 

zpracování jednotlivých kapitol je dán významem, který pro tu kterou posuzovanou složku 

životního prostředí stavba má.  

Hodnocený záměr  zahrnuje prakticky (odhlédneme-li od různého řešení exteriéru horní 

stanice lanové dráhy) jen jednu variantu technického a technologického řešení.  

Další možnou variantou pro hodnocení vlivu záměru "Modernizace lyžařského areálu 

Valašské Klobouky" na životní prostředí je varianta nulová, která by ale na př. při pouhé 

modernizaci zalomeného vleku vedla pouze k opakování dřívějších nevýhod, které provoz 

lyžařského vleku provázely.  

Jiná varianta technického a technologického řešení záměru než předkládaná varianta 

v oznámení není investorem uvažována.  

 

 

A. Údaje o oznamovateli 
 
Název :    Město Valašské Klobouky   

                            

Sídlo :                                     Masarykovo nám. 189,  766 01  Valašské Klobouky 

            

Statutární  zástupce  :  Ing. Dalibor Maniš, starosta města Valašské Klobouky 

 

Ve věcech technických :  Ing. Radek Bařinka, vedoucí investičního odboru, 

Bydliště: Luční 895, 766 01 Valašské Klobouky 

 

Telefon:                      604 242 816 

 

IČ:         00 28 46 11 
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B. Údaje o zám ěru  

B.1. Základní údaje 
 

B.1.1. Název zám ěru:  

Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky  

 

B.1.2. Kapacita (rozsah) zám ěru 

Podle záměru objednatele / investora by na území obce Valašské Klobouky, ve 

stejnojmenném k.ú. měl být modernizován stávající lyžařský areál a doplněn o některé další 

stavby a zařízení.  Předmětem posuzovaného  záměru je  výstavba nových objektů a 

modernizace objektů stávajících v současném areálu sjezdového lyžování v lokalitě 

Jelenovská, k.ú. Valašské Klobouky.  

Součástí lyžařského areálu jsou sjezdové tratě, lanová dráha s objekty obsluhy, 

zasněžovací systém vč. odběru vody, osvětlení, technické zázemí, přístupové komunikace a 

chodníky, parkovací plochy. Oproti původnímu návrhu tak dochází ke změně v typu dopravního 

zařízení. Z původně plánované náhrady zvratkového lyžařského vleku za dvoumístný vlek 

bude provedena výměna dopravního zařízení za čtyřsedačkovou lanovou dráhu s celoročním 

provozem. 

Stavba lyžařského areálu bude využívána v zimním období pro sportovní vyžití 

návštěvníků a v letním období pro dopravu návštěvníků hotelu, turistů a cykloturistů. 

Budou tak vybudovány/upraveny  sjezdové trat ě ST1 a ST2, stávající ST3 bude bez 

úpravy. Plochy pro lyžování budou: 

 

: Sjezdová trať ST 1 44 462 m2 

 Sjezdová trať ST 2 13 563 m2 

 Sjezdová trať ST 3 22 432 m2 (stávající bez úpravy) 

 

Výstavba sjezdovek tak bude vyžadovat odlesnění a odnětí z pozemků PUPFL 

v celkové výši 15 834 m2 (1,6 ha).     

Co se týče dopravních za řízení, nachází se  v současnosti  v areálu jeden zalomený 

„zvratkový" lyžařský vlek o délce cca 900 m a teoretické přepravní kapacitě 300 os/hod, 

který je určený k demolici (v současné době mimo provoz) a jeden teleskopický lyžařský 

vlek o délce cca 300 m a teoretické přepravní kapacitě 500 os/hod.  



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      9  

Posledně uvedený teleskopický vlek není v současnosti třeba modernizovat. 

Modernizace se týká m.j. náhrady stávajícího „zvratkového“ vleku lanovou dráhou. 

Bude se jednat o výstavbu čtyřsedačkové lanovky délky   712 m, převýšení 180 m a 

přepravní kapacity 1800 osob/hod.  

S realizací záměru vč. rozšíření sjezdovky bude spojeno vybudování rozvod ů vody  na 

sjezdovém svahu tak, aby byla zabezpečena možnost výroby technického sněhu. Odběr vody 

bude z toku Brumovka (max. 24 l/s).  

Součástí výroby umělého sněhu budou dále podávací a hlavní čerpací stanice , rozvod 

vody a  elektro a vlastní zasněžovací  nízkotlaká vrtulová sněžná děla a zasněžovací tyče s 

kompresorem. Maximálně se předpokládá současný provoz  6 sněhových děl a 4 

zasněžovacích tyčí.   Předpokládá se: 

 

Vysněžovaná plocha:  85 290 m2 

Požadovaný objem sněhu :  29 425 m3 

Odpovídající objem vody :  13 360 m3 

 
Pro možnost večerního lyžování se dále počítá s osvětlením  sjezdovky. Toto bude 

umístěno podél trasy lanovky a sjezdovky ST1. 

Pro zajištění bezpečnosti budou na sloupy osvětlení, u kterých může dojít ke kolizi 

s lyžařem, instalovány ochranné matrace pro zakrytí spodní části ocelové konstrukce stožáru.  

 

Instalované příkony : 

Osvětlení rekreační   33x (1x 1000 W) = 33,0 kW 

Osvětlení  bezpečnostní  33x          300 W  = 10,0 kW 

Pi  =  Ps             43,0 kW    

 
Pro zajištění infrastruktury záměr "Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky" 

předpokládá dále vybudování objektu technického zázemí  s umístěním čerpací stanice pro 

výrobu umělého sněhu, záchodů, pokladen, trafostanice a technického zázemí v dolní části 

vleku. Bude se jednat o  

 

Zastavěná plocha :  45,91 m3 

Obestavěný prostor :  263,50 m3 

K dolní stanici lanové dráhy (LD) je navržena přístupová komunikace , která využívá 

stávající polní cesty od silnice I/57 a představuje tak zajištění příjezdu do zájmové lokality. 
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Šířka nové komunikace je navržena 4,00 m, délka celkem cca 230,00 m. Současně bude 

realizován příjezd do jihovýchodní části  dojezdu sjezdovky. 

Pro pěší napojení z města Valašské Klobouky bude vybudován chodník, lemující 

komunikaci I/57.  

Parkování  vozidel (80 parkovacích míst pro osobní vozidla) je řešeno v blízkosti 

komunikace I/57 ve variantě, která se ukázala dle předchozích jednání jako přijatelná z 

hlediska ochrany přírody i ochrany veřejného zdraví (mezi silnicí a tokem Brumovka). 

 Posuzovaný záměr je v souladu s územním plánem obce Valašské Klobouky, jak je 

dokladováno ve vyjádření příslušného stavebního úřadu Valašské Klobouky ze dne 7.1.2010 

(viz příloha 2). 

Dalším zásadním dokladem (příloha č.3) je sdělení orgánu ochrany přírody (Správa 

CHKO Bílé Karpaty) č.j. 20/BK/2010/Ne ze dne 6.1.2010, o vlivu záměru na  území soustavy 

NATURA 2000 ( evropsky významné lokality a ptačí oblasti). Významný vliv záměru na  

evropsky významné lokality či ptačí oblasti byl tímto  ve smyslu ustanovení §45i zákona č. 

114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny vyloučen. Posouzení vlivu záměru na tato území 

tedy nebylo zpracováno. 
 

B.1.3. Umíst ění záměru 

 Areál pro realizaci zmíněných staveb a zařízení se nachází východně od stávajícího 

rekreačního komplexu „Jelenovská“ , jižně od města Valašské Klobouky.  

 

Kraj:                                              Zlínský 

Obec:                                            Valašské Klobouky 

Katastrální území:                         Valašské Klobouky 

 

 Lokalizace záměru je zřejmá z obrázku 1. 

V daném případě se jedná jak o pozemky, které jsou  součástí  zemědělského 

půdního fondu (ZPF), tak zejména o pozemky , určené k plnění funkce lesa (PUPFL). Tyto 

pozemky se nacházejí vesměs na katastrálním území obce Valašské Klobouky. Jedná se o 

pozemky, které jsou v nájmu uživatele již v současnosti, pro zbylé pozemky budou uzavřeny 

nájemní smlouvy pro jejich využívání během zimní sezóny k provozování lyžařského sportu.  

V případě lesní půdy (PUPFL)  se na těchto pozemcích v současné době nachází 

hospodářský les tvořený smrkovou monokulturou. Lokalita pro rozšíření plochy sjezdové trati 

je tvořena celistvou plochou, která je složena z jednotlivých parcelních čísel. Rozšíření plochy 

luk bude směrovat jak k vytvoření odlesněného pásu pro novou trasu lanovky tak k vytvoření, 
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resp. úpravě  nových lyžařských tratí ST1 a ST2. 

Jedná se o kopcovitý terén, hojně využívaný k rekreačním účelům již v současnosti. 

 

B.1.4. Charakter zám ěru a možnost kumulace s jinými zám ěry  

Charakterem záměru je nová výstavba a modernizace  objektů v současném areálu 

sjezdového lyžování v lokalitě Jelenovská.  

 

Obrázek 1- Lokalizace zám ěru z širšího pohledu    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zimní lyžařské využívání lokality, která je lokalizována u hranice CHKO Bílé Karpaty 

v blízkosti I. zóny ochrany CHKO, nenarušuje při šetrném využívání lokality luční ekosystém, 

který není přes sněhovou pokrývku atakován. Po realizaci investičního záměru bude 

„Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky" kooperovat doplněním  nabídky služeb 

pro uživatele lyžařského vleku s hotelem Jelenovská a s ubytovacími kapacitami dalších 

Lokalita zám ěru 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      12 

zařízení na vrcholu Jelenovská, která jsou již tradičně v provozu a některá jsou ve stadiu 

modernizace.  

Vzájemnou kooperací zařízení vznikne komplexní lyžařské středisko, které poskytne 

ubytování, sportovní vyžití i kulturní zázemí a v neposlední žadě možnost odstavení vozidel 

pro návštěvníky, kteří využijí vlastní dopravu.  

V současné době nejsou zpracovatelům dokumentace známy (kromě průběžné údržby 

a rekonstrukce stávajících objektů rekreačního střediska RRS JELENOVSKÁ, a.s.) žádné jiné 

záměry, které jsou navrženy k výstavbě v období realizace posuzovaného záměru a které by 

svým synergickým vlivem mohly přispět k navýšení negativního vlivu na životní prostředí a 

veřejné zdraví. 

Východní okraj lokality záměru navazuje na jižní okraj města Valašské Klobouky, rušení 

pohody bydlení zde může vyplývat zejména ze zvýšené intenzity dopravy a pohybů vozidel na 

parkovišti. 

Lokalita    umístění    záměru   je s vyhlášeným záplavovým územím  vodního toku 

Brumovka při průtoku Q100 v kontaktu pouze ve své nejvýchodnější části, v bezprostředním 

okolí povrchového toku, kde má dojít ke stavbě odběrného zařízení z vodního toku. 

Přehled stavebních objektů záměru je v tabulce 1. Jejich vzájemná poloha je zřejmá 

z přílohy 4. 

 

  Tabulka č. 1 - Přehled stavebních objekt ů 

Číslo stav. 
objektu 

Název Zahrnuje 

01 Lyžařské plochy Sjezdová trať ST1, ST2, ST3 

02 Dopravní zařízení Lanová dráha, demolice vleku, 
horní a dolní stanice a j. 

03 Zasněžovací systém  Odběr a rozvody vody, 
elektroinstalace, zasněžovací 
kanony 

04 Osvětlení svahu Elektroinstalace, osvětlovací 
stožáry 

05 Technické zázemí Stavební řešení, elektroinstalace, 
zdravotechnika, vzduchotechnika 

06 Inženýrské objekty Komunikace, chodníky, parkoviště, 
úprava nadzemního vedení 22 kV 

                Zdroj:  SNOWPLAN, spol. s r.o.,Studie, 2009      

 

Možnost kumulace vlivů této stavby lze  tedy spatřovat ve zvýšení hlukové a světelné  

zátěže v dané lokalitě, dané vlastním provozem areálu, v možné kolizi se sesuvným územím 

ve spodní části areálu a dále v ovlivnění toku Brumovka (kvalita, průtoky). 
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Z těchto důvodů bylo akceptováno jako nezbytné samostatné zpracování hlukové 

studie (příloha  5), rozptylové studie  (příloha   6), biologického hodnocení (příloha 7), 

geologického hodnocení (příloha 9) a sumarizace údajů o vodním toku  Brumovka (příloha 8). 

Jiná kumulace vlivů není pravděpodobná a nebyla prokázána.   

 

B.1.5. Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění 

Zatímco v letním období je oblast Bílých Karpat využívána poměrně značně, pro zimní 

období je nabídka rekreačního vyžití spojeného se sportovními aktivitami podstatně menší. 

Jedno z mála středisek, které nabízejí možnosti zimní rekreace v Bílých Karpatech, je 

rekreační zóna Jelenovská. Plochy lyžařských svahů v oblasti Jelenovská jsou uvedeny na 

mapách i v územně plánovací dokumentaci. Vzhledem k nedostatku přirozené sněhové 

pokrývky však nebyl potenciál této lokality v minulosti dostatečně využit. 

Daný záměr nabízí m.j. možnost modernizace stávajících zařízení v lokalitě, resp. jejich 

náhradu (zvratkový vlek) za účelnější zařízení, které může být využíváno celoročně (lanová 

dráha).  Tento zalomený vlek je v současné době nepoužitelný z bezpečnostních důvodů, jeho 

morální a technický stav je již nevyhovující a je tudíž určen k demolici. 

Lokalita pro umístění záměru  se nachází při okraji hranice CHKO Bílé Karpaty v 

prostředí, které je hodnotné po stránce rekreační i po stránce estetického působení a může 

tak napomáhat regeneraci fyzických i psychických sil předpokládaných uživatelů a to i po 

stránce ekologické a přírodovědné. V okolí není v dosahu pro denní rekreaci k dispozici 

jiné středisko pro provozování zimních sportů. Proto se jeví jako účelné současné lyžařské 

středisko zachovat  a popsaným způsobem zmodernizovat. 

 Z hlediska celospolečenského by realizace záměru měla přinést i některé další 

benefity, spojené s dopravní situací v okolí (chodník pro pěší, parkoviště). 

Realizací záměru zamýšlí oznamovatel na jedné straně podpořit rekreační možnosti 

v dané lokalitě v souladu s celostátní koncepcí na tomto úseku a současně snížit dopady této 

aktivity na životní prostředí. Tyto nepříznivé vlivy spočívají zejména v hlukové a světelné 

zátěži, event. v emisích do ovzduší a budou sníženy jak užitím vhodné technologie, 

odpovídajícího zařízení a omezujících podmínek, tak vlastním výběrem lokality umístění 

záměru do místa dostatečně vzdáleného (1,5 až 2,0 km) od zastavěné části nejbližší obce. 

 

B.1.6.  Stru čný popis technického a technologického řešení záměru 

 Areál pro stavbu zmíněného záměru se nachází  v k.ú. Valašské Klobouky, na území  

obce Valašské Klobouky ve Zlínském kraji (viz příloha 4). Příjezd k areálu je zabezpečen po 
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uvedených veřejných komunikacích, tj.  ze silnice I/57   a po nově budovaných přístupových 

komunikacích , resp. chodnících. 

Technické řešení  záměru je vedeno snahou minimalizovat vliv stavby na okolí.  

Součástí lyžařského areálu jsou sjezdové tratě, lanová dráha s objekty obsluhy, zasněžovací 

systém, osvětlení, technické zázemí, přístupové komunikace a chodníky, parkovací plochy (viz 

příloha 4). Oproti původnímu návrhu tak dochází ke změně v typu dopravního zařízení- 

záměně lyžařského vleku za lanovou dráhu. 

Provoz lyžařského areálu se předpokládá v zimním období celodenně kontinuálně 

s provozní dobou cca 8,00 – 20,00 hod. 

Letní provoz areálu (provozní doba cca 8,00 – 18,00 hod) se omezí na provoz lanové 

dráhy, která se předpokládá celodenně kontinuálně v případě dostatečného počtu osob 

k přepravě nebo dle jízdního řádu s 30 min. nebo 60 min. intervaly.  

Přepravní kapacita lanové dráhy je stanovena teoretickou hodnotou 1800 osob za 

hodinu. Vzhledem ke zkušenostem z provozu sedačkových lanových drah s pevným 

uchycením sedaček na laně je skutečná přepravní kapacita mezi 70 – 80% teoretické 

kapacity. To odpovídá hodnotě 1350 osob za hodinu.    

Pro lanovou dráhu jsou příslušné plochy nových sjezdových tratí ST 1 a ST 2. 

 

Plocha pro lyžování : Sjezdová trať ST 1 44 462 m2 

    Sjezdová trať ST 2 13 563 m2 

 

V letním provozu je skutečná kapacita lanové dráhy uvažovaná v hodnotě 25 % 

teoretické kapacity, tomu odpovídá hodnota 450 osob/hod. 

Provoz zasn ěžovacího systému spočívá v odběru potřebného množství vody z toku 

Brumovka (max. 24 l/s) a její přívod k zasněžovacím kanonům (viz příloha 8). Provoz 

technologie čerpací stanice pracuje v automatickém režimu. Sněžné kanony jsou ovládány 

automaticky. Provoz zasněžovacího systému je přesně vymezen v Provozním a Manipulačním 

řádu, který bude zpracován ke zkušebnímu provozu a aktualizován pro trvalý provoz zařízení 

na výrobu technického sněhu.  

Sloupy lanové dráhy , pokud by byly  umístěny na lyžařských plochách, budou kryty  

ochrannými matracemi pro zakrytí spodní části ocelové konstrukce.  

 

Parametry lanové dráhy (LD) 

Vodorovná délka LD 712,35 m 

Šikmá délka LD      734,80 m 
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Převýšení stanic LD     180,00 m 

Průjezdný profil trasy - šířka    12,00 m 

Přepravní kapacita      1 800 osob/hod 

Dopravní rychlost     2,6 m/s 

 

Vlastní technologická část  sedačkové lanové dráhy  se skládá z těchto zásadních  

zařízení : 

- pohonná napínací stanice (horní) 

- elektrické vybavení (stejnosměrný pohon, tyristorové ovládání, příslušné rozvaděče,…) 

- vratná pevná stanice (dolní) 

- podpěry (počet podpěr 8 ks) s těmito výškami: 

   P1 5,05 m 

   P2 10,05 m 

   P3 12,05 m 

   P4 13,12 m 

   P5 15,12 m 

   P6 11,05 m 

   P7 12,05 m 

   P8 4,05 m 

- vůz (sedačka pro 4 osoby) - neodpojitelně uchycený 

- dopravní lano (umrtvené, pozinkované) 

- telefonní a zabezpečovací zařízení 

 

Objekty obsluhy - dolní a horní stanice 

Jedná se o přízemní objekty s pultovou střechou na nástupišti a výstupišti LD. Nosnou 

konstrukci tvoří ocelový svařený rám a zdivo z betonových tvárnic. Fasádu objektu tvoří 

dřevěné palubky ve vodorovném směru, které kryjí tepelnou izolaci. Okna a dveře jsou 

dřevěné, prosklené. 

Objekt pro obsluhu lanové dráhy u pohonné stanice v sobě zahrnuje prostor pro řídící 

stanoviště s terasou, sociální zařízení s WC, rozvodnu nn a strojovnu s dieselagregátem. 

Objekt pro obsluhu lanové dráhy u vratné - pevné stanice v sobě zahrnuje prostor pro řídící 

stanoviště s terasou a sociální zařízení s  WC. 

Pro možnost večerního lyžování a využití lyžařského areálu i ve večerních hodinách je 

navržena instalace umělého osv ětlení  pro rekreační lyžování na sjezdové trati ST 1 podél 

trasy lanové dráhy.  
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B.1.7. Předpokládaný termín zahájení realizace a jeho dokon čení 

 
Zahájení :         předpoklad  04/2010 

Dokon čení:   předpoklad  04/2011 

 
B.1.8. Výčet dot čených územn ě správních celk ů 

 
• Zlínský kraj 

• Obec Valašské Klobouky 

 

B.1.9. Výčet  navazujících rozhodnutí podle §10 odst.4 a sprá vních ú řadů,  které 

budou tato rozhodnutí vydávat 

 V první fázi povolování hodnoceného záměru bude nezbytné zajištění individuálních 

správních aktů, resp. rozhodnutí, kterými (mimo závěru zjišťovacího řízení podle ustanovení 

§7 zák.č. 100/2001 Sb.) jsou zejména doklady, uvedené v tabulce č.2. 

 
Tabulka č. 2 - Potřeby rozhodnutí/stanovisek správních ú řadů 
 
Název aktu Ustanovení, právní předpis Správní úřad 
 
Územní rozhodnutí, 
resp.souhlas  

 
§§92,96 zák.č.183/2006 Sb. 

 
Obecný stavební úřad 

Povolení ke kácení dřevin 
 

§8 zák.č. 114/1992 Sb. Orgán ochrany přírody  
(obecní úřad) 

Závazné stanovisko pro 
stavby a činnosti v CHKO 

§44 zák.č. 114/1992 Sb. SCHKO  Bílé Karpaty 

Povolení výjimky pro zvláště 
chráněné druhy 

§56 zák.č. 114/1992 Sb. Orgán ochrany přírody 

Povolení k odnětí pozemků z 
PUPFL 

§15 zák.č. 289/1995 Sb. Orgán st. správy lesů 

Souihlas s odnětím půdy ze 
ZPF 

§9 zák.č. 334/1992 Sb. Orgán ochrany ZPF 

Povolení k odběru vody z 
toku 

§8 zák.č. 254/2001 Sb.      Vodoprávní úřad 

Souhlas ke stavbám 
v záplavovém území 

§17 zák.č. 254/2001 Sb.      D t t o 

Souhlas k nakládání 
s nebezpečnými odpady 
(vzniknou-li) 

 
§16 zák.č. 185/2001 Sb. 

Orgán odpadového 
hospodářství 

Ohlášení stavby, stavební 
povolení  

§§ 104, 115 zák.č. 183/2006 
Sb. 
§15 zák.č.254/2001 Sb. 

Obecný stavební úřad 
Specielní stavební úřady 

Kolaudační  souhlas, bude-li 
vyžadován 

 
§122 zák.č. 183/2006 Sb. 

Obecný stavební úřad 
Specielní stavební úřady 
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Název aktu Ustanovení, právní předpis Správní úřad 
 
Další rozhodnutí/vyjádření 
podle potřeby 

podle specielních předpisů 
(zák.č. 258/2000 Sb., 
86/2002 Sb., 13/1997 Sb. a 
j.) 

Další orgány st. správy 
(ochrana veř. zdraví, ochrana 
ovzduší, příp. další orgány) 

 

B.2. Údaje o vstupech 
                            

B.2.1. Půda 

Stavba záměru  má být provedena na pozemcích v okrajové části obce Valašské 

Klobouky.  Stavbou dotčené pozemky jsou na stejnojmenném katastrálním území. 

Pro zemědělskou praxi byla provedena bonitace zemědělského půdního fondu. Za 

základní mapovací a oceňovací jednotku byla stanovena bonitovaná půdně ekologická 

jednotka (BPEJ). Na základě Metodického pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR ze 

dne 1.10.1996 k odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu jsou BPEJ řazeny do 5 tříd 

ochrany zemědělské půdy. Nejvyšší ochrany užívá půda, která je řazena do kategorie I, 

nejnižší pak půda zařazená v kategorii V. 

Požadavky na odnětí ZPF pro trvalé odnětí jsou uvedeny dány plochou komunikací, 

chodníků a staveb, umístěných na pozemcích ZPF. Jedná se převážně o pozemky ve 

vlastnictví fyzických osob, případně města Valašské Klobouky. Jejich BPEJ v řadě případů 

nebylo stanoveno. Pokud stanoveno bylo, nachází se tyto pozemky obvykle v nejnižší, páté  

třídě ochrany (BPEJ 74167, 74177), výjimečně ve třídě vyšší (BPEJ 75800). 

Půdní kryt je tvořen vesměs  ornicí a podorniční vrstvou; pro půdní kryt je typická 

zvýšená přítomnost vápníku a vápenatých sloučenin, které mění charakteristickým způsobem 

pH půdy a je jedním z prvků, které formují podmínky pro jedinečnou flóru v celé oblasti Bílých 

Karpat. K neškodnému odvedení přebytečné vody ze zájmového území je možno použít 

svodnice. Vzájemná vzdálenost svodnic bude stanovena dle míry erozního ohrožení 

jednotlivých vytýčených erozních bloků. 

Odhlédneme –li od dotčení pozemků PUPFL realizací záměru, budou plochy pozemků, 

dotčené stavbou záměru, jak jsou přehledně uvedeny v tabulce 3. 

Celková plocha těchto pozemků činí 1988,0 m2. V případě, že uvedené pozemky 

spadají pod některý druh pozemků ZPF a budou použity k popsaným účelům  po dobu delší 

než 1 rok, bude nezbytné obstarání souhlasu s jejich  odnětím ze ZPF (§9 zákona č. 334/1992 

Sb.). 
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Tabulka č. 3 – Přehled ploch pozemk ů (mimo PUPFL), dot čených zám ěrem 
 

O  b  j  e  k  t Dílčí stavby Plocha dot čená stavbou, 

m2 

Zpevněné plochy 342,5 

Objekt obsluhy  17,5 

Technické zázemí 47,5 

Chodník I 258,0 

Chodník II 116,0 

Komunikace I 578,0 

 

 

Dolní stanice lanové dráhy 

 

Komunikace II 83,5 

Horní stanice lanové dráhy Zpevněné plochy a násypy 545,0 

C e l k e m - 1988,0 

 

Požadavky na odnětí pozemků z PUPFL jsou  dány především potřebou realizace 

lanové dráhy a přeřešením ploch sjezdovek. Přesto dochází k snížení potřeby odnětí PUPFL 

oproti dříve posouzenému záměru, jak je zřejmé z tabulky 4. 

 
Tabulka č. 4 – Přehled odn ětí pozemk ů z PUPFL 

 
Označení plochy Původní zám ěr, 

m2 

Hodnocený zám ěr 

m2 

O1 14 086,0 11 727,0 

O2 557,0 904,0 

O3 831,0 1 773,0 

O4 258,0 258,0 

O5 549,0 549,0 

O6 0,0 623,0 

C  e  l  k e  m 16 281,0 15 834,0 

 

 

Jedná se přitom převážně o pozemky ve vlastnictví fyzických osob, případně podniku 

Lesy České republiky,s.p. Při realizaci akce tak dojde k záboru lesních pozemků a odlesnění 

PUPFL. Celková hodnota odlesnění tak bude 1,5834 ha. Ke snížení plochy k odlesnění pro 
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hodnocený záměr přispívá ale  mimo jiné i to, že některé pozemky PUPFL jsou již 

v současnosti  dočasně odlesněny. 

 

Chráněná území    

          Zájmová   lokalita    se    nachází    ve   zvláště chráněném území ve smyslu zákona č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění. Jedná se o situování záměru při 

okraji hranice CHKO Bílé Karpaty a to   v blízkosti II. a I. zóny ochrany uvedené CHKO. 

 Lokalita pro umístění záměru se nenachází v žádné chráněné oblasti přirozené 

akumulace  vod (nejbližší je vzdálena cca 5,0 km od záměru). 

 

Ochranná pásma 

Souhrnně platí, že ochranná a bezpečnostní pásma inženýrských sítí a komunikací 

jsou dána příslušnými normami a obecně technickými požadavky na výstavbu a budou 

výstavbou respektována. Tato činí: 

 
• ochranné pásmo křižujících elektrických vedení  je: 

o 10 m u venkovních vedení vn (od krajního vodiče) 

o 15 m u venkovních vedení o napětí 60 - 110 kV 

o 20 m u venkovních vedení o napětí 110 - 220 kV 

o 25 m u venkovních vedení o napětí 220 - 380 kV 

 

U kabelových vedení je ochranné pásmo 1 m od krajního kabelu. 

 

• ochranné pásmo plynovod ů 

o u vtl. plynovodů a přípojek je pásmo na každou stranu 20 m od osy plynovodu 

(profil max. 250mm) - resp. 40 m (u větších profilů) 

o u středotlakých plynovodů a přípojek ve volném terénu a nezastavěném území 

10 m 

o pro nízkotlak není ochranné pásmo stanoveno 

 

• u  vodovod ů a kanalizací   pro veřejnou potřebu činí ochranné pásmo v běžných 

případech 1,5 až 2,5 m od okraje potrubí (zák.č. 274/2001 Sb.), výjimečně více. 

 
Uvažovaný záměr se nachází   v bezprostřední blízkosti nadzemního vedení vn 22 kV a 

z uvedených důvodů bude  nezbytné respektovat požadavky bezpečnosti práce. Současně 

bude nutno zajistit úpravu tohoto nadzemního vedení (SO 06.3). 
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Do prostoru staveniště dále zasahuje ochranné pásmo silnice I/57 (50 m od osy vozovky 

nebo přilehlého jízdního pásu). 

Hodnocené území se nenachází v ochranném pásmu vodních zdrojů. Hladina podzemní 

vody v dané lokalitě kolísá v širokém rozmezí, vzhledem k územní rozsáhlosti záměru. 

V případě vysokých hladin podzemních vod (mokřad v jihovýchodní části lokality) je nezbytné 

dbát všech preventivních opatření pro zamezení znečištění podzemních vod. 

Do hodnoceného území však nezasahuje  ochranné pásmo  železnice - trati Valašské 

Klobouky- Brumov-Bylnice (60,0 m od osy krajní koleje na obě strany).  

 
B.2.2. Voda 

Odběr vody lze předpokládat jak ve fázi výstavby (vlastní stavba, zkrápění 

staveniště…), tak v období provozu, a to zejména pro technologické účely zasněžování 

sjezdových tratí. Odběr vody v průběhu stavby bude záviset na momentální potřebě.  

Odběr technologické vody je řešen typovým odběrným objektem z toku Brumovka 

(příloha 8). Místo plánovaného odběru je umístěno na toku Brumovky po jejím průtoku 

městem Valašské Klobouky a po průtoku průmyslovou zónou, tok je v tomto úseku regulován, 

jeho koryto má lichoběžníkovitý profil a rovné zpevněné dno.  

Podmínkou je zachování min. průtoku pod odběrem dle požadavků správce toku. To 

bude zajištěno měrným profilem tak, aby byl přednostně zabezpečen sanační průtok a 

následně probíhal odběr vody pro zasněžování.  

Hodnota sanačního průtoku v toku pod odběrem je stanovena z hydrologických údajů 

ČHMÚ pro tok a  odpovídá hodnotě  Q330. 

Mechanická ochrana vtoku do jímacího objektu bude tvořena kovovou mříží s velikostí 

ok max. 2 cm. Tato velikost ok zajistí dostatečnou ochranu před průnikem vodních živočichů.  

Odebraná voda natéká potrubím PVC DN 250 přes sedimentační jímku pro usazení 

splavenin do čerpací jímky, kde jsou osazena nízkotlaká ponorná čerpadla pro čerpání a 

dopravu vody do hlavní vysokotlaké  čerpací stanice. 

 
Odběr vody z toku     max. 24 l/s 

Parametry kanonů – s ventilátorem   Q  = 60-400 l/min, P = 26 kW 

Parametry kanonů – tyčové    Q  = 60-150 l/min, P = 5 kW 

Vysněžovaná plocha: 85 290 m2 

Požadovaný objem sněhu : 29 425 m3 

Odpovídající objem vody : 13 360 m3 
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Pro dopravu vody po zájmovém území slouží trubní rozvod vody. Celková délka trubních 

rozvodů činí 1 850 m. 

Předpoklad spotřeby pitné vody zaměstnanci areálu lze  vyčíslit takto: 

15 osob......... 60 l/d...........365 dnů/rok..................328 m3/rok 

 

Spotřebu pitné vody návštěvníky v současné době není možno vyčíslit, neboť pro jejich 

obsluhu budou přednostně využívána současná restaurační zázemí a zařízení.  

Zabezpečení z hlediska požární ochrany bude provedeno osazením potřebného počtu 

práškových hasicích přístrojů. Na rozhraní požárních úseků bude osazena protipožární klapka.   

 Budování vlastního zdroje vody pro uvedený záměr se v této fázi nepředpokládá. 

 K hygienickým účelům budou užity  WC v navrhovaných objektech (objekt  u pohonné 

stanice, objekt  u vratné - pevné stanice). 

 Dešťové vody budou převážně vsakovány na místě (srovnej vyhl. 

č. 501/2006 Sb.). 

 

B.2.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 
 
Elektrická energie  

Spotřeba elektrické energie bude v rámci provozu areálu potřeba   zejména pro chod 

lanové dráhy  a dále pro funkci sněžných kanonů při zasněžování. 

Celkový přehled spotřeby elektrické energie je následující: 

 

lanová dráha (pohon, napínání, pohyblivý pás)  192,0 kW  

obslužné objekty LD        25,0 kW 

technologie ČJ        90,0 kW 

technologie ČS      120,0 kW 

sněžné kanony      180,0 kW 

osvětlení                            45,0 kW 

Pi        652,0 kW 

 

Jiné energetické zdroje nebudou potřebné, energetický příkon včetně vytápění 

manipulačního a provozně - sociálního objektu je zajištěn výhradně energií elektrickou. 

 

Zemní plyn 

S využitím zemního plynu pro potřeby záměru  se neuvažuje. 
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Suroviny 

Potřebné suroviny budou potřeba prakticky výhradně ve fázi výstavby záměru. Mimo 

ocelové konstrukce (lanová dráha, sloupy osvětlení, rozvody vody) a  samostatná zařízení 

(sněžné kanony) to budou další běžné stavební materiály (cement, písek, dřevo a j.). 

Na př. konstrukci objektu technického zázemí (TZ) tvoří základové betonové pasy 

s výztuží. Základové stěny a čelní zeď jsou navrženy s betonových tvárnic, podlahy jsou 

z cementového potěru. Vnitřní omítky jsou vápenocementové hladké s malířskou úpravou. 

Fasáda objektu je z kamenného obkladu.  

 

B.2.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Vlastní nároky na dopravu budou odlišné v období výstavby  a během provozu. 

 

Doprava v období výstavby 

Posuzovaný záměr bude klást zvýšené nároky na dopravní infrastrukturu v období 

vlastní výstavby (doprava materiálu na staveniště). Nárůst dopravy na  komunikaci I/57  

bude představovat m.j. liniový zdroj hluku a emisí do ovzduší. Intenzity dopravy na této 

komunikaci (podle sčítání ŘSD, 2005) a jeho nárůst podle platných růstových koeficientů 

(ŘSD, 2007)  je v tabulce  5. 

 

Tabulka 5- Intenzity dopravy na silnici I/57 
 

Rok Těžká nákladní, 
jízd/24 hod 

Osobní automobily, 
jízd/24 hod 

Motocykly, 
jízd/24 hod 

Celkem, 
jízd/24 hod 

2005 2 580 5 809 36 8 425 
2015 2 761 7 668 36 10 465 
 

 
V období výstavby se předpokládá k odvozu dřeva, návozu materiálů a technologie 

průměrně 20 jízd nákladních automobilů denně, pouze v denní době. Dále se počítá s pohyby 

10 osobních automobilů obsluhy stavby. 

 

Doprava v období provozu 

V období provozu budou největší nárůst dopravy tvořit osobní automobily pro dopravu 

návštěvníků rekreačního areálu. Předpokládá se počet motorizovaných návštěvníků cca 

200/den. Za normovaného předpokladu 2,5 osoby na auto je počet automobilů v areálu 80 ks. 

Pro tento počet osobních vozů bude zřízeno parkoviště (SO 06.2), což představuje plochu cca 

2400 m2.  
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Během provozu areálu v zimní sezóně se předpokládá vyvolaný průjezd 2 lehkých 

nákladních automobilů/týden a osobní doprava.  

Intenzita vyvolané osobní dopravy předpokládá během provozu areálu maximální 

denní průjezd 240 vozidel (daný kapacitou parkovací plochy 80 stání pro osobní vozidla a 

obrátkovostí 1,5).  

Využití parkovacích ploch tak představuje jeden příjezd a jeden odjezd osobního 

vozidla během celého dne/parkovací místo.Intenzita dopravy na silnici I/57, která bude činit 

k roku 2015 (viz tabulka 5) cca 10 465 jízd/24 hod tak bude daným záměrem navýšena  

zanedbatelně a to o cca 1,5 %. 

 

Ostatní infrastruktura 

Nově budované objekty budou napojeny  na stávající sítě v lokalitě (vodovodní řad, 

rozvody elektro, kanalizační potrubí). Další infrastrukturu bude tvořit zejména rozvod vody, 

určené pro zasněžování. Celková délka trubních rozvodů činí 1 850 m. 

Součástí rozvodu jsou podzemní a nadzemní technologické objekty (armaturní a 

odvzdušňovací šachty, přípojná místa pro kanony - hydroboxy).  

Nároky na jinou infrastrukturu než je uvedeno v předchozích kapitolách  nejsou známy. 

 
B.3. Údaje o výstupech 
 

B.3.1. Ovzduší  

 Provoz rekreačního areálu bude spojen s nepatrným nárůstem emisí znečišťujících 

látek do ovzduší. Toto bude spojeno zejména se zvýšenou intenzitou dopravy na silnici I/57 a 

dále pak s provozem na parkovišti (80 parkovacích míst). 

Z tohoto důvodu byla pro posouzení  vlivu  provozu záměru na okolí (ochrana zdraví 

lidí a ekosystémů) zpracována samostatná Rozptylová studie imisní situace (Peterková, 

2010). Tato studie je zařazena jako samostatná  příloha č. 6.  

 
 
a) Stacionární zdroje zne čišťování ovzduší 

Nové stacionární zdroje znečištění ovzduší realizací záměru nevzniknou. Vytápění 

objektů bude řešeno s použitím elektrické energie, bez následného vzniku emisí v dané 

lokalitě. 

  Kotelny v hodnoceném areálu použity nebudou. 

 

 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      24 

b) Plošné zdroje  zne čišťování ovzduší 

Staveniště sledovaného záměru bude v době výstavby plošným zdrojem znečištění 

ovzduší, zejména  prašností. Zde je nezbytné provést především technická a  organizační 

opatření  k její minimalizaci. Patří k ním především dodržování uvedené pracovní doby, 

vyloučení  výstavby o víkendech a státních svátcích, pravidelné kropení ploch staveniště, 

překrývání deponií prašných materiálů (výkopových zemin, stavebních materiálů apod.). 

Ve fázi provozu záměru bude plošným zdrojem znečištění ovzduší parkovací plocha 

(80 parkovacích míst, 2 400 m2). Poměry z tohoto hlediska hodnotí přiložená rozptylová 

studie. 

 

c) Liniové zdroje zne čišt ění ovzduší 

Mobilními zdroji znečištění ovzduší budou po dobu výstavby a provozu automobily  

a stavební mechanismy. Výstavbou areálu dojde k patrnému nárůstu silniční dopravy na 

komunikaci I/57 a v přilehlém okolí. Zmíněná rozptylová studie zohledňuje příspěvek zvýšené 

dopravy na uvedených komunikacích. 

Ve fázi výstavby  záměru se předpokládá k odvozu dřeva, návozu materiálů a 

technologie průměrně 20 jízd nákladních automobilů denně, pouze v denní době. Předpokládá 

se provádění dopravních prací pouze v době 7 – 13 hodin, aby bylo omezeno obtěžování 

populace podél přepravních tras na nejmenší možnou míru. Příjezd na vlastní lokality 

staveniště bude směrován pomocí komunikací ze státní silnice I/57. Předpokládá se i ruční 

přiblížení materiálu na vlastní staveniště. 

Co se týče prašnosti v období výstavby, tuto nelze s dostatečnou přesností modelovat 

vzhledem k vysokému podílu sekundární prašnosti na lokalitě.  

Doba výstavby se přepokládá 8-12 měsíců, po většinu doby budou stavební práce 

probíhat ve vnitřních prostorách nově postaveného objektu a na jednotlivých částech stavby 

lanové dráhy. 

Dále se počítá s pohyby 10 osobních automobilů obsluhy stavby. 

Navážení stavebního materiálu a technologie je rozvrženo cca do období 3 týdnů.  

 

Ve fázi provozu je předpokládána intenzita vyvolané osobní dopravy na nově 

budované parkoviště (80 parkovacích míst) s obrátkovostí 1,5 na jedno parkovací místo za 

den. Zároveň je počítáno s tím, že 70 % dopravy bude probíhat ze směru Valašské Klobouky 

(168 pojezdů) a 30 % ze směru Vlárský průsmyk (72 pojezdů). 

Intenzita dopravy na silnici I/57, která bude činit k roku 2015 cca 10 465 jízd/24 hod tak 

bude daným záměrem navýšena  zanedbatelně a to o cca 1,5%. 
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V souladu s nalezenými výsledky rozptylové studie (příloha 6) zpracované dle metodiky 

schválené MŽP lze konstatovat: 

 

Odhad stavu imisního pozadí pro rok 2015 byl stanoven na základě dat z nejbližších měřících 

stanic: ZVSHM Vsetín – hvězdárna (cca 22 km) , ZZLNA Zlín (cca 28 km) a 1134 Štítná nad 

Vláří (cca 8 km, měření do roku 2003) za roky 1997 – 2008 a byl stanoven na základě určení 

trendu naměřených hodnot. K odhadu dále byly využity mapy koncentrací škodlivin v ČR 

(Ročenka ČHMU – Znečištění ovzduší na území České republiky v roce 2008, 

http://www.chmi.cz). Vzhledem k tomu, že měřící stanice jsou od zájmové lokality poměrně 

vzdálené a jsou lokalizované ve větších městech, že z bezprostřední blízkosti lokality 

neexistuje žádné měření stavu imisního pozadí a v úvahu nebyly brány možné změny týkající 

se opatření na zlepšení kvality ovzduší či jiné náhodné aspekty, je zřejmé, že odhad stavu 

imisního pozadí v lokalitě je pouze orientační. 

 

Odhad stavu imisního pozadí pro rok 2015 byl stanoven následovně: 

PM10 (průměrná denní koncentrace): < 50 µg.m-3 (klesající tendence) 

PM10 (průměrná roční koncentrace): < 30 µg.m-3 (klesající tendence) 

NO2 (průměrná hodinová koncentrace): < 85 µg.m-3 (mírně stoupající tendence)  

NO2 (průměrná roční koncentrace): < 30 µg.m-3 (stagnující) 

NOx (průměrná roční koncentrace): < 25 µg.m-3 (stagnující) 

benzen (průměrná roční koncentrace): < 2,0 µg.m-3 (stagnující) 

benzo(a)pyren (průměrná roční koncentrace): < 1,0 ng.m-3 (mírně klesající) 

 

V rámci zpracování rozptylové studie byl proveden výpočet imisního příspěvku pro síť 

referenčních bodů a dále pro dva referenční body umístěné u nejbližší obytné zástavby – 

jedná se o bod č. 1 - obytný dům na pozemku parc. č. 1360 v ulici Brumovská, Valašské 

Klobouky, a bod č. 2 – obytný dům na pozemku parc. č. 949 v ulici Brumovská, Valašské 

Klobouky (viz tab. 6). 
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Tabulka 6 - Výsledky výpo čtu imisní situace (p řírůstky) v modelu Symos ´97 pro 

konkrétní výpo čtové body v míst ě nejbližší obytné zástavby ve výšce 1,5 m nad zemí 

koncentrace [µg.m-3] 
 

 
PM10 

(rok) 

PM10 

(den) 

NO2 

(rok) 

NO2 

(hod.) 

NOx 

(rok) 

benzen 

(rok) 

benzo(a)pyren 

(rok) 

bod č. 1 – dům 

parc.č. 1360 
0,00037 0,0191 0,00183 0,184 0,0172 0,00053 0,69. 10-9 

bod č. 2 – dům 

parc.č. 949 
0,00049 0,0151 0,00249 0,165 0,0237 0,00069 0,95 . 10-9 

 

Nejvyšší koncentrace všech sledovaných látek budou v místě budovaného parkoviště a 

příjezdové komunikace I/57 směrem Valašské Klobouky. Příspěvek ke stávající imisní zátěži 

vzniklý díky realizaci stavebního záměru bude velmi malý. 

 

Pro vyhodnocení výsledků rozptylové studie byly použity imisní limity uvedené v nařízení vlády 

č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší. Tab. 7 a 8 uvádí imisní limity 

pro škodliviny posuzované rozptylovou studií – tedy: PM10, NO2, NOx, benzen a 

benzo(a)pyren. 

 

Tabulka 7 - Imisní limity uvedené v na řízení vlády 597/2006 Sb. pro sledované 

škodliviny (NO 2, PM10, benzen a benzo(a)pyren) pro ochranu zdraví lidí  

Ochrana zdraví lidí 

aritmetický průměr [µg.m-3] Znečišťující látka 

roční denní hodinový osmihodinový 

suspendované částice (PM10) 40 50 - - 

oxid dusičitý (NO2) 40  - 200 - 

benzen 5 - - - 

benzo(a)pyren 0,001 - - - 
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Tabulka 8 - Imisní limity uvedené v na řízení vlády 597/2006 Sb. pro sledované 

škodliviny (NO x) pro ochranu ekosystém ů a vegetace 

Ochrana ekosystémů a vegetace 

aritmetický průměr [µg.m-3] Znečišťující látka 

roční denní hodinový osmihodinový 

oxidy dusíku (NOx) 30 - - - 

 

Vypočtené hodnoty byly srovnány jak s imisními limity, tak s předpokládaným imisním 

pozadím lokality (tab. 9. a 10.).  

 

Tabulka 9 - Srovnání vypo čtených hodnot imisního p říspěvku v míst ě nejbližších 

obytných objekt ů s imisními limity 

podíl [%] z imisního limitu 
 

 
PM10 

(rok) 

PM10 

(den) 

NO2 

(rok) 

NO2 

(hod.) 

NOx 

(rok) 

benzen 

(rok) 

benzo(a)pyren 

(rok) 

bod č. 1 – dům 

parc.č. 1360 
0,0009 0,04 0,004 0,09 0,06 0,01 0,00007 

bod č. 2 – dům 

parc.č. 949 
0,001 0,03 0,006 0,08 0,08 0,01 0,0001 

 

Tabulka 10 - Srovnání vypo čtených hodnot imisního p říspěvku v míst ě 

nejbližších obytných objekt ů s předpokládaným imisním pozadím  

podíl [%] z imisního pozadí 
 

 
PM10 

(rok) 

PM10 

(den) 

NO2 

(rok) 

NO2 

(hod.) 

NOx 

(rok) 

benzen 

(rok) 

benzo(a)pyren 

(rok) 

bod č. 1 – dům 

parc.č. 1360 
0,001 0,04 0,006 0,2 0,07 0,03 0,00007 

bod č. 2 – dům 

parc.č. 949 
0,002 0,03 0,008 0,2 0,09 0,035 0,0001 

 

Z výsledků rozptylové studie (příloha 6) tedy vyplývá, že při navýšení dopravy v lokalitě a 

realizaci nového parkoviště v lokalitě nebudou překročeny platné imisní limity žádné 

sledované látky. Imisní limity jsou v lokalitě v současnosti dodržovány. Příspěvky ke 

stávající imisní zátěži budou v místě nejbližší obytné zástavby velice nízké – příspěvek žádné 

sledované škodliviny nepřekročí 0,5 % imisního pozadí, resp. imisního limitu.  
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Městský úřad Valašské Klobouky (stavební úřad tamtéž) je uveden ve Věstníku MŽP č. 

6/2009 jako oblast s překročením cílového limitu imise benzo(a)pyrenu (za rok 2007). 

Překročení průměrné cílové roční koncentrace tohoto ukazatele je konstatováno na ploše 2,5 

% správního území stavebního úřadu. Překročení limitů PM10 zde nebylo v daném období 

zaznamenáno. Lokalita záměru se přitom na území tohoto stavebního úřadu nachází, ale 

uvedená překročení se nachází z větší části mimo hodnocenou lokalitu (viz obrázek 2). 

 

Obrázek č. 2 - Oblasti OZKO v okolí lokality  zám ěru 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
B.3.2. Odpadní vody 

V období výstavby a provozu záměru by neměly vznikat technologické odpadní vody v 

pravém slova smyslu. Množství těchto vod není za současného stavu znalostí možno 

odhadnout.  

Realizace    „Modernizace    lyžařského    areálu  Valašské Klobouky" tak předpokládá 

během provozu prakticky pouze produkci odpadních vod typu komunálních odpadních vod a 

vod dešťových (povrchových), vč. vod, odtékajících z parkoviště. 

 

 
Lokalita zám ěru 
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Splaškové odpadní vody  

Vody splaškového charakteru a jejich odvedení v průběhu výstavby jsou problémem 

dodavatele stavby.  

V průběhu provozu záměru bude likvidace splaškových odpadních vod řešena 

odvedením gravitační jednotnou kanalizací  na mechanicko- biologickou čistírnu odpadních 

vod (ČOV)  Valašské Klobouky. Tato je umístěna cca 1,0 km jihovýchodně od záměru 

(parkoviště), po proudu toku Brumovka směrem k obci Brumov-Bylnice. Stávající kanalizační 

sběrač je veden podél toku Brumovka. 

Provoz zařízení „Modernizace sjezdovky VK“ předpokládá 15 zaměstnanců v zimní 

sezóně, maximálně 300 návštěvníků střediska a součinnost s kapacitou a infrastrukturou 

hotelu Jelenovská.  

Odpadní vody, vypouštěné do kanalizace pro veřejnou potřebu budou odpovídat 

požadavkům kanalizačního řádu. Jejich množství, produkované zaměstnanci areálu lze 

odhadovat v souladu se spotřebou pitné vody takto: 

 

15 osob......... 60 l/d...........365 dnů/rok..................328 m3/rok 

 

Množství odpadních vod od návštěvníků areálu bude značně kolísat v závislosti na 

počasí, sněhových podmínkách, roční době a dalších faktorech a jeho přesnější vyčíslení  tak 

postrádá smysl. 

 

Dešťové vody 

Dešťové vody budou z převážné části vsakovány na místě, jak je požadováno 

ustanoveními  §§20,21 vyhl.č. 501/2006 Sb. Na odlesněných a terénně upravených plochách 

bude realizováno protierozní opatření formou příčných odvodňovacích stružek. Šikmé 

odvodňovací stružky budou zpevněny hrubým skládaným kamenivem na návodní straně. 

Hustota svodnic se uvažuje 30-50 m se sklonem cca 3%. Nové vyústění stružek do lesního 

terénu bude provedeno min. 2 m od okraje sjezdovek. 

Plocha parkoviště bude řešena jako zatravněná, zpevněná, pro krátkodobé parkování 

vozidel během zimního období. Srážkové vody z této plochy budou odvedeny do povrchového 

vodního toku Brumovka.  
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B.3.3. Odpady 

Při realizaci stavby a jejím provozu  budou vznikat odpady kategorie  „odpady ostatní“ 

(O), resp. i kategorie „nebezpečný odpad“ (N). Původce odpadů je povinen postupovat při  

nakládání s  odpady dle  zákona č. 185/2001 Sb. v platném znění.(zákon o odpadech). 

S legislativou odpadového hospodářství úzce souvisí legislativní předpisy platné  

v oblasti nakládání s obaly (zák.č. 477/2001 Sb.) a chemickými látkami (zák. č. 356/2003 Sb.). 

 

Nakládání s odpady 

        Každý subjekt má při své činnosti  předcházet vzniku odpadů, omezovat jejich množství  

a nebezpečné vlastnosti a přednostně zajistit jejich využití před jejich odstraněním.  

Odpovědnost za řádný průběh jakékoliv činnosti s odpadem související nese původce, 

respektive oprávněná osoba, která odpad při dodržení podmínek stanovených zákonem  

a prováděcími předpisy převzala.    Původce   odpadů   je   odpovědný za nakládání s odpady 

do doby jejich převedení do vlastnictví oprávněné osoby. Do té doby musí být ze strany 

dodavatele stavby zajištěno: 

 

• třídění odpadů podle jednotlivých druhů a kategorií (zabránit míšení) 

• řádné uložení odpadů, jejich zabezpečení před znehodnocením (např. deštěm), 

únikem (vylitím, rozsypáním) či odcizením. 

 

Pokud budou při realizaci záměru, provozu či jeho odstranění vznikat ostatní odpady 

v množství více než 1000 t ostatního odpadu za rok nebo nebezpečné odpady v množství více 

než 10 t/rok, je povinností původce, aby vypracoval Plán odpadového hospodářství, který 

bude v souladu se závaznou částí  Plánu odpadového hospodářství Zlínského kraje. 

Z hlediska potenciálního vzniku odpadů podobných komunálním odpadům (ve smyslu 

§ 2  odst. 2 a 3 vyhlášky č. 381/2001 Sb.) upozorňujeme na ustanovení § 17 odst. 6) zákona 

č. 185/2001 Sb., které umožňuje původcům takovýchto odpadů na základě smlouvy s obcí 

využít systému zavedeného obcí pro nakládání s komunálním odpadem.  

S nebezpečnými odpady (N) lze nakládat pouze se souhlasem věcně a místně 

příslušného orgánu. Jejich balení a označování  se řídí přiměřeně zvláštními právními 

předpisy (např. zákon č. 356/2003 Sb.). Dodavatelé stavby jsou povinni zajistit, aby 

nebezpečné odpady byly označeny grafickým symbolem dle zákona o chemických látkách 

(pokud vykazují nebezpečné vlastnosti uvedené v příloze č. 2 zákona o odpadech pod čísly 

H1 až H3, H6, H8, H9, H14) nebo aby byly označeny nápisem „nebezpečný odpad“ pokud se 
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jedná o jiné nebezpečné odpady. Pro každý nebezpečný odpad bude zpracován identifikační 

list. 

 
Odpady vznikající p ři realizaci zám ěru 

Předpokládáme, že  část odpadů, vznikajících v rámci realizace záměru, budou 

tvořit odpady patřící dle „Katalogu odpadů“ do skupiny č. 17- Stavební a demoliční 

odpady. Část vznikajících materiálů je možno využít v souladu s požadavky zákona o 

odpadech, a to jako vhodné recykláty na téže stavbě nebo na stavbách jiných (odpady 

katalog. č. 17 01 01 – beton, 17 05 04 – zemina a kamení) při dodržení podmínky vhodnosti 

použití předmětných odpadů jako materiálu. Přehled možného vzniku odpadů je v tabulce  11. 

Přitom se ale nepředpokládá, že by v reálu všechny uvedené druhy odpadů vznikly. 

 
   Tabulka  11 -  Odpady vznikající p ři  výstavb ě 

      * Množství budou upřesněna v dalším stupni projektové dokumentace 
 

Pokud dojde k úniku ropných látek do zeminy, je nutné kontaminovanou zeminu ihned 

vytěžit a uložit do nepropustné nádoby  (kontejneru) - viz odpad katal. č. 170503. U malých 

 
Katalogové číslo 

 
Název druhu odpadu 

 
Kategorie odpadu 

   Očekávané  
množství v t* 

02 01 03 Smýcené stromy a keře 0  
03 01 05 Piliny, odřezky 0 50 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly 0 3 
15 01 02 Plastové obaly 0 3 
15 01 04 Kovové obaly 0 5 
15 01 03 Dřevěné obaly 0  
15 01 06 Směsné obaly 0  
17 01 01  Beton 0 20 
17 01 02 Cihla 0 10 
17 01 03 Keramika 0  
17 01 07 netříděná stavební hmota 0 10 
17 02 01  Dřevo 0 10 
17 02 02  odpadní sklo 0 2 
17 02 03 odpadní plast 0 2 
17 04 05  železo a ocel 0 5 
17 04 07 směs kovů 0  
17 04 11 Odpad kabelů 0 1 
17 05 03 Zemina a kamení obsahující 

nebezpečné látky 
N  

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené 
pod 17 05 03 

0 50 

17 06 04 izolační materiály 0 1 
20  03 01 Směsný komunální odpad 0 5 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      32 

nepropustných ploch je možné provést dekontaminaci vapexem. U stacionárních strojů bude 

osazena olejová vana pro záchyt unikajících olejů.  

Eventuálně přebytečné vytěžené zeminy bez nebezpečných látek budou ukládány na 

skládky nebo využity na násypy jiných staveb, rekultivace nebo jiné úpravy dle dispozic nebo 

se souhlasem OŽP  obce s rozšířenou působností. Před započetím užívání stavby předloží 

dodavatel stavby doklady o způsobu likvidace odpadů. 

Odpady vznikající p ři provozu 

V období provozu  mohou být  produkovány některé odpady vč. obalových materiálů, 

se kterými je nutno zacházet podle výše uvedených zásad. Většinou se bude jednat o odpad 

„O“, který bude nutno odstraňovat, především uložením na stávající skládky. V některých 

případech bude možno vznikající odpady znovu využít (17 04 05, 17 05 04 a j.). 

Odhad možného vzniku odpadů při provozu hodnoceného záměru je v tabulce 12.  

 

    Tabulka  12 - Odpady vznikající p ři  provozu areálu 

                        * Množství budou upřesněna v dalším stupni projektové dokumentace 
 

Kód  Název odpadu  Kategorie  Očekávané 
množství v t/rok * 

07 02 99 Odpady jinak blíže neurčené O 5 
12 01 09 Odpadní řezné emulze a roztoky  

neobsahující halogeny 
N  

12 01 13 Odpady ze svařování O  
13 02 05 Nechlorované minerální oleje N  
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 2 
15 01 02 Plastové obaly O 1 
15 01 03 Dřevěné obaly O  
15 01 06 Směsné obaly O 1 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky  

nebezpečných látek 
N pod 0,1 

16 01 03 Pneumatiky O  
16 01 17 Železné kovy O  
16 02 13 Vyřazená zařízení obsahující  

nebezpečné složky 
N  

16 06 01 Olověné akumulátory N  
16 06 04 Alkalické baterie O  
17 02 01 Dřevo O 5 
17 02 03 Plasty O 1 
17 04 05 Železný šrot O 1 
20 01 02 Sklo O  
20 01 21 Zářivka N  
20 02 01 Kompostovatelný odpad- odpad 

z údržby zeleně 
O 10 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 5 
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Přitom se ale nepředpokládá, že by v reálu všechny uvedené druhy odpadů vznikly. 

Množství těchto odpadů nelze v tuto chvíli většinou exaktně stanovit. Některé ze vznikajících 

materiálů přitom mohou být dále  použity jako produkt a nemusí tedy splňovat definici odpadu, 

jak je podána v ustanovení §3 zák.č. 185/2001 Sb.  

  Materiály vyhovující definici odpadů budou předávány k odstranění či využívání 

externím  firmám, které mají oprávnění k nakládání s těmito druhy odpadů dle ustanovení 

§§4,12 posledně citovaného zákona.  Množství produkovaných odpadů bylo odhadnuto  na 

základě provozů obdobné velikosti a nelze vyloučit mírné odchylky od uvedeného přehledu. 

Navržené způsoby nakládání s odpady je třeba doložit předběžnými souhlasy 

provozovatelů zařízení (skládky, spalovny, specializované firmy) s odběrem odpadů k jejich 

odstranění či využití. 

 

Rizika havárií 

              Dle podkladů pro uvedený záměr nepředpokládáme skladování a manipulaci  

s nebezpečnými látkami  v množství dosahujícím limity podle tabulek uvedených v příloze č. 1 

zákona č. 59/2006 Sb. Provozovatel záměru   tedy nebude povinnou osobou podle ustanovení   

§ 3 výše uvedeného zákona se všemi navazujícími povinnostmi dle této právní normy. 

 

Nakládání s nebezpe čnými látkami 

 Při provozu areálu se nepředpokládá nakládání s ostatními závadnými látkami ve 

smyslu ustanovení §39 vodního zákona „ve větším množství“, takže potřeba zpracovat pro 

daný provoz havarijní plán, budou-li překročeny limity množství těchto závadných látek, dané  

vyhl.č. 450/2005 Sb. se nejeví jako nutná. 

 Při   provozu    areálu může dojít k potřebě nakládání  s  nebezpečnými látkami  

a přípravky, které mají jednu nebo více nebezpečných vlastností podle § 2 odst. 5. zákona 

356/2003 Sb., o chemických látkách, v platném znění. S těmito látkami je nutno   nakládat 

v intencích požadavků zákona č. 356/2003 Sb., o chemických látkách v platném znění. 

 

B.3.4. Ostatní 

 
Hlukové pom ěry 

Výraznější vliv provozu lze z hlediska hluku  spatřovat zejména v dopravě (parkoviště) 

a dále v provozu technologických zařízení (lanová dráha, zasněžování atd.). 

Při výstavbě objektů se počítá s využitím těžkých stavebních strojů. S postupem 

stavebních prací se bude měnit nasazení strojů, a tím i emitovaná hlučnost.  
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Hladiny hluku předpokládaných zdrojů při výstavbě jsou uvedeny v tabulce 13. Hladiny 

hluku jsou uvažovány ve vzdálenosti 1 m od obrysu zdroje. Za účelem vyhodnocení hluku pro 

uvedený záměr byla zpracována samostatná hluková studie (příloha č.5). 

 

Liniové zdroje hluku 

V období výstavby bude nárůst dopravy na komunikaci I/57  

představovat  liniový zdroj hluku. Nárůst bude dán dopravou stavebních materiálů a 

komponentů technologie lanovky a odvozem vytěženého dřeva z budoucího prostoru 

sjezdovek. Pro výstavbu záměru se předpokládá k odvozu dřeva, návozu materiálů a 

technologie průměrně 20 jízd nákladních automobilů denně, pouze v denní době. Dále se 

počítá s pohyby 10 osobních automobilů obsluhy stavby. 

 

Tabulka 13 -  Hladiny hluku použitých stroj ů při výstavb ě 

Zdroj hluku Hladina hluku 
LWA 
dB 

Nákladní automobil 80 
Pásové rypadlo 108 
Mobilní rypadlo 96 
Kolový kloubový nakladač 100 
Příkopový válec 104 
Autojeřáb 100 
Vibrátor na beton 108 
Mobilní kompresorová stanice 99 
Finišer 104 

 
 

V období provozu budou největší objem dopravy  tvořit osobní automobily návštěvníků 

areálu. Následující tabulka uvádí intenzity dopravy ze sčítání ŘSD pro rok 2005 a jejich 

přepočet na rok 2015.  

 

Tabulka  14 - S čítání dopravy ŘSD 2005 a přepočet na rok 2015 
 

Intenzita dopravy rok 2005 Intenzita dopravy rok 2015 číslo 
komunikace  

sčítací 
úsek nákladní  osobní  moto.  celkem  nákladní  osobní  moto.  celkem  

I/57 6-2910 2580 5809 36 8425 2761 7668 36 10465 
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Tabulka 15 - Použité koeficienty pro p řepočet intenzity dopravy 
 

Výhledové koeficienty dopravy rok 2015 
komunikace  nákladní  osobní  moto. celkem  

I. třída 1,07 1,32 1,00 1,15 
 

  Zdrojem hluku budou rovněž pojezdy po parkovišti. Parkoviště s plochou 2 400 m2  

bude řešeno jako zpevněné, sezónní a krátkodobé, s parkováním pouze osobních vozidel. 

Během provozu areálu v zimní sezóně se předpokládá vyvolaný průjezd 2 lehkých 

nákladních automobilů/týden a osobní doprava.  

  

Hodnotícím kritériem ovlivnění hlukových poměrů vlivem záměru je ekvivalentní 

hladina akustického tlaku, kterou je dle výše uvedených předpisů násobek logaritmu 

ekvivalentního relativního akustického tlaku v hodnoceném  časovém intervalu.  

Z obecného pohledu stanoví stávající legislativa (nař. vl. č. 148/2006 Sb.) různé limity 

hlukového zatížení. V daném případě jsou pro chráněný venkovní prostor, resp. chráněný 

venkovní prostor staveb relevantní limitní hodnoty: 

 

1. stacionární zdroje hluku     50 dB ve dne  40 dB v noci 

2. hluk z dopravy na veřejných komunikacích  

   (komunikace mimo hlavních a účelových)  55 dB ve dne         45 dB v noci 

3. hluk z dopravy na hlavních komunikacích 

    (I/55, II/490), kde hluk z nich je převažující   60 dB ve dne  50 dB v noci 

4. hluk v okolí komunikace s využitím staré  

    hlukové zátěže     70 dB ve dne  60 dB v noci 

 

Posuzovaný záměr se přitom nachází v dostatečné vzdálenosti od zástavby města 

Valašské Klobouky.  

Nárůst ekvivalentní hladiny akustického tlaku na silnici I/57 lze vzhledem k výše 

uvedeným skutečnostem považovat za zanedbatelný.  

 

Stacionární  plošné zdroje hluku 

Mezi tyto zdroje lze zahrnout staveniště v období výstavby a dále provoz 

technologických zařízení (trafostanice, elektrická rozvodna, strojovna čerpací stanice), 

sněžných kanonů s ventilátorem (6 ks) a tyčových kanonů s kompresorem (4 ks), provoz rolby 

a provoz sedačkové lanovky. Odběr technologické vody je řešen typovým odběrným objektem, 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      36 

kde v čerpací jímce budou umístěna dvě odstředivá ponorná čerpadla (krycí poklop jímky Lw= 

56 / 53 dB den/noc). 

Návrh pro zasněžovací systém v lyžařském areálu uvažuje o využití nízkotlakého 

systému tak, aby byl zajištěn maximální výkon systému při marginálních klimatických 

podmínkách.  

Pro vysněžení zájmového prostoru se předpokládá využití sněžných kanonů 

s ventilátorem (Lw= 98 dB) - 6 ks i tyčových kanonů s kompresorem (Lw= 81 dB) - 4 ks. Úprava 

svahu je zajištěna rolbou (Lp= 72,8 dB v 7,5m). 

Úprava svahu je zajištěna rolbou (Lp= 72,8 dB v 7,5m). 

Dopravu lyžařů na lyžařské plochy v areálu bude zajišťovat sedačková lanová dráha 

(pohon Lp= 58 dB v 7,5m, sloupy  Lp= 52,5 dB v 7,5m). 

 

Provoz lyžařského areálu se předpokládá v zimním období celodenně kontinuálně 

včetně večerního provozu.  

Provozní doba :   denní  08,00 – 16,00 hod. 

     večerní 17,00 – 21,00 hod. 

 

Letní provoz areálu se omezí na provoz lanové dráhy, která se předpokládá celodenně 

kontinuálně v případě dostatečného počtu osob k přepravě nebo dle jízdního řádu s 30 min. 

nebo 60 min. intervaly. Hlavním účelem letního provozu bude doprava návštěvníků k hotelu 

Jelenovská, doprava cykloturistů na nové cyklostezky a pěších turistů na vycházkové trasy. 

Provozní doba :   denní  08,00 – 18,00 hod. 

 

Závěry hlukové studie (p říloha 5) 

Výpočet byl proveden pro dopravu na komunikaci I/57 pro rok 2015 bez dopravy k lyžařskému 

areálu (nulová varianta), pro dopravu na komunikaci I/57 pro rok 2015 včetně dopravy 

související s provozem lyžařského areálu (výhledová varianta) a pro stacionární zdroje hluku. 

 

Z výpočtu provedeného v rámci tzv. nulové varianty  vyplývá, že nejvýraznějším zdrojem 

hluku je silniční komunikace I/57 a nebližší obytná zástavba je ovlivněna ekvivalentními 

hladinami akustického tlaku cca 65 dB v denní době. 
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V rámci modelování tzv. výhledové varianty  bylo zjištěno, že příjezdy osobních 

automobilů návštěvníků ski-areálu tvoří pouze zlomek dopravy na hlavní komunikaci, proto je 

akustický příspěvek zanedbatelný a ve výpočtových hodnotách se neprojeví. 

 

Nejvýraznějším stacionárním zdrojem  hluku jsou sněhová děla, přestože je 

uvažováno s provozem sněhových děl se sníženou hlučností. Činnost sněžných děl je 

uvažována pouze v denní době, v noční době je uvažováno s tiššími zasněžovacími tyčemi. 

Žádný z nejbližších objektů nesplňuje požadavky pro chráněný venkovní prostor staveb. Lze 

předpokládat, že nejvyšší přípustná hodnota stanovená pro vnitřní chráněný prostor 

hotelových pokojů 50/40 dB (den/noc) bude bezpečně dodržena, protože venkovní 

ekvivalentní hladiny hluku v žádném z výpočtových bodů nepřesahují 50 dB v denní době 

resp. 40 dB v noční době.  

V případě, že sněžné dělo bude napojeno v přípojném místě nejblíže k hotelu a bude 

činné po celých 8 hodin dne, potom hlučnost před hotelem dosáhne cca 58 dB.  

U většiny lyžařských areálů patří mezi nejvýraznější zdroje hluku reprodukovaná 

hudba, avšak v této lokalitě se s touto možností neuvažuje. 

Hluk vznikající z provozu lyžařského areálu nebude ovlivňovat žádný chráněný prostor a 

nebudou překročeny žádné hlukové limity. 

 

Dle závěrů hlukové studie lze konstatovat, že vliv automobilové dopravy se oproti nulové 

variantě prakticky neprojeví a dále, že provoz stacionárních zdrojů nepovede k překročení 

limitních hodnot pro chráněný venkovní prostor staveb – detailní výsledky viz hluková studie. 

 

Vibrace  

 Zařízení použitá v areálu v období jeho provozu nebudou přímými zdroji vibrací. 

Všechna zařízení budou osazena na stavebních konstrukcích, které budou navrhovány a 

dimenzovány na případná tlumení vzniklých vibrací (např. železobetonové desky, betonové 

základy a bloky, profily ocelových nosníků apod.). 

 

B.3.5. Dopl ňující údaje 

V nově budovaných objektech nebudou provozovány žádné trvalé zdroje ionizujícího 

záření ve smyslu zákona č. 18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícím 

záření (atomový zákon). Výstavbou ani provozem areálu nebude emitováno radioaktivní nebo 

elektromagnetické záření v úrovních, které by mohly mít zjistitelný negativní dopad uvnitř nebo 
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vně objektů. Vliv elektromagnetického pole z vodičů vedení vn na veřejné zdraví bude 

zanedbatelný. 

Dle odvozené mapy radonového rizika ČR (mapový list  25-43) leží k.ú. Valašské 

Klobouky, a tedy i zájmová lokalita v území, které je řazeno do kategorie s nízkým až 

přechodným radonovým rizikem. Charakteristiku hornin z tohoto hlediska udává tabulka 16. 

Zvýšené koncentrace radonu mohou mít vliv především na plicní onemocnění.  

U horníků v uranových dolech, kteří pracovali v prostředí s vysokými koncentracemi radonu, 

byl zjištěn vyšší výskyt rakoviny plic. Bylo prokázáno, že příčinou toho bylo ozáření dýchacích 

cest produkty přeměny radonu. Stejná situace je i v domech s vysokou koncentrací radonu.  

V případě požadavků na detailní posouzení radonového rizika na plánovaných 

pozemcích   bude    třeba   provést   podrobný radonový průzkum. V daném případě však lze 

vzhledem k charakteru záměru pokládat uvedenou problematiku za irrelevantní. 

 

Tabulka 16 -  Charakteristika hornin z hlediska radonového rizika  

Horninový typ  Průměr Rn 
( kBq . m -3) 

Převažující kategorie 
radonového rizika 

  nízká střední vysoká 
silurské sedimenty 91.9   X 
durbachity a syenity 77,6   X 
granodiority 50,7  X X 
granity 41,3  X X 
permské sedimenty 32,8  X  
pararuly 30,8  X  
ortoruly 30,3  X  
proterozoické metasedimenty 27,1 X X          
karbonské sedimenty 26,1  X  
aluvium 26,1 X X  
neogenní sedimenty 23,7 X X  
devonské sedimenty 23,7 X X  
říční terasy 20,4 X X  
paleogenní sedimenty 18,5 X   
ordovické sedimenty 18,3  X  
křídové sedimenty 17,5 X   
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C. Údaje o stavu životního prost ředí v dot čeném prost ředí 

C.1. Výčet nejzávažn ějších environmentálních charakteristik 
dotčeného území 
 

C.1.1. Charakteristika území 

 Areál pro realizaci záměru  se nachází  v k.ú. Valašské Klobouky, na území  

stejnojmenné obce  ve Zlínském kraji (viz obrázek 1). Současně leží celý tento areál v CHKO 

Bílé Karpaty,  na jejím severním  okraji. Spodní částí navazuje záměr na průmyslovou zónu 

Valašských Klobouk, která leží podél toku Brumovka.  

Plocha současného areálu má zčásti charakter zemědělské půdy, na které se 

v současné době nalézají vesměs trvalé travní porosty či orná půda nízké kvality. Zbývající 

část areálu je tvořena pozemky PUPFL, s převládajícím dřevinným krytem- smrková 

monokultura. Pozemky mají převážně  sklonitý charakter s převažující severovýchodní 

expozicí. V blízkosti rekreačního areálu se nachází území  I. zóny ochrany CHKO Bílé Karpaty 

a prvky ÚSES a VKP (významné krajinné prvky). 

 Již v dnešní době je popsaný areál využíván k rekreačním účelům, vč. zimního 

lyžování. Jedno z mála středisek, které nabízejí možnosti zimní rekreace v Bílých Karpatech, 

je právě rekreační zóna Jelenovská, v jejímž sousedství bude záměr umístěn. 

Populace v městě Valašské Klobouky činí 5200 osob. Posuzovaná lokalita se přitom 

nachází v dostatečné vzdálenosti od zástavby města Valašské Klobouky. Na př. od parkoviště 

ve spodní části areálu je nejbližší bytová zástavba ve vzdálenosti cca 280 m severním 

směrem  (objekt č.p. 683-p.Baklík, objekt č.p.76- p.Mandinec). Početnost dotčené populace 

tak  lze odhadnout na cca  10 rekreačních nemovitostí. 

Celkový charakter plochy pro investiční záměr je možno označit jako luční a lesní 

lokalita v blízkosti rekreační zóny města s nízkou mírou antropizace na okraji velkoplošného 

zvláště chráněného území, CHKO Bílé Karpaty. 

V bezprostřední blízkosti hodnoceného území se nenachází  území systému NATURA 

2000  ani další ZCHÚ. Samotná lokalita neleží  v území CHOPAV. Záplavové území se 

nachází pouze v nejspodnější části areálu. 

 Území je odvodňováno významným vodním tokem Brumovka, č.h.p. 4-21-08-066, 

protékajícím v dolní části dané lokality a tvořícím  levobřežní přítok Vláry, č.h.p. 4-21-08-046. 

Z hydrogeologického hlediska  patří území  k hydrogeologickému rajónu 3223 Flyš 

v povodí Váhu - severní část. Hodnocené území je  hydrogeologicky tvořeno flyšovými 
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sedimenty s nepravidelným střídáním izolátorů a průlinových vrstvových kolektorů. 

Transmisivita těchto materiálů v území je  nižší než 10-4  m2/s.  

 

C.1.2. Klima 

Podle QUITTA (1971) leží lokalita v mírně  teplé oblasti ČR (MT 5). Podnebí se 

vyznačuje normálním až krátkým létem, mírným až mírně chladným, suchým až mírně 

suchým. Přechodné období je normální až dlouhé, mírné jaro a mírný podzim, zima je 

normálně dlouhá, mírně chladná, suchá až mírně suchá s normální až krátkou sněhovou 

pokrývkou. Průměrné srážky jsou v rozmezí 800 – 1000 mm. Průměrné teploty v rozmezí 8,1 

– 9oC (viz tabulka 17). 

Co se týká imisního stavu ovzduší, ten  na správním území stavebního úřadu Valašské 

Klobouky  v podstatě nepřekračuje předepsané limity. Překročen je cílový imisní limit pro 

benzo(a)pyren (2,5 % území stavebního úřadu). Imisní limity pro suspendované částice (PM10)  

v r. 2007 překročen nebyl. 

 

Tabulka 17 - Charakteristiky klimatické oblasti MT 5  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zdroj: Quitt,, 1971              
 

Klimatická oblast MT 5 

Počet letních dnů 30 – 40 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 – 160 

Počet mrazových dnů 130 – 140 

Počet ledových dnů 40 – 50 

Průměrná teplota v lednu [°C] -4 až -5 

Průměrná teplota v červenci [°C] 16 – 17 

Průměrná teplota v dubnu [°C] 6 – 7 

Průměrná teplota v říjnu [°C] 6 – 7 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 – 120 

Srážkový úhrn ve vegetačním období [mm] 350 – 450 

Srážkový úhrn v zimním období [mm] 250 – 300 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 – 100 

Počet dnů zamračených 120 – 150 

Počet dnů jasných 50 – 60 
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Lokalita záměru se přitom na území tohoto stavebního úřadu nachází, ale uvedená 

překročení se vesměs hodnoceného areálu netýkají, jak bylo uvedeno dříve (viz obrázek 2). 

Nejbližší stanicí AIM pro danou lokalitu je  stanice ČHMÚ č. 1359 Vsetín- hvězdárna  

(cca 22  km  od hodnocené lokality). Druhou nejbližší stanicí je stanice ČHMÚ č. 1612 ve Zlíně 

(cca 28 km). 

Na   uvedených  stanicích  byly v roce 2008  naměřeny imisní koncentrace, jak udává 

tabulka 18.         

 

C.1.3. Geologická stavba a hydrogeologické pom ěry 

 

Geologická charakteristika 

Geologická stavba v širším okolí  se vyznačuje značným podílem usazených hornin 

Západních Karpat se sedimenty karpatu a badenu. Pliocenní usazeniny vyplňují prakticky  

celou oblast Hornomoravského úvalu, na východě zasahují až do Fryštácké brázdy a na 

západě i hluboko do oblasti flyšového pásma ve Chřibech. Z větší části jsou překryty 

kvarterními sedimenty. Třetihorní paleogenní sedimenty flyšového pásma Západních Karpat 

tvoří vlastní geologický podklad v území.  

 

Tabulka  18 -  Imisní koncentrace, nam ěřené na stanicích Vsetín a Zlín  
 

 

          Zdroj: www.chmi.cz 

 

Znečišťující 

 látka 

Typ m ěření Naměřená 

hodnota, 

 r. 2008, 

 µg/m 3 

Limit dle 

 nař. 

vl.č.597/2006Sb., 

µg/m 3 

NO2 Roční průměr 12,3 40 

NO2 Hodinový 

průměr 

- 200 

PM10 Roční průměr 24,5 40 

PM10 Denní průměr 81,0 50 

Benzen Roční průměr 1,1 5 

Benzo-a-

pyren 

Roční průměr 1,5.10-3 10-3 
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Litologicky jsou v území převážně jílovce a slínovce. Flyš je složen s mohutných 

střídajících se vrstev břidlic, pískovců a jílovců. Jde vesměs o poměrně měkké horniny, takže 

rozhraní plastických a nasákavých vrstev zejména na jílovcích působí občas jako kluzná 

plocha. Proto se zde vyskytují svahové pohyby a sesuvná území, tak jak je tomu ve spodní 

části hodnoceného areálu, při silnici I/57 (viz příloha 9). 

Lokalizace sesuvných území v okolí areálu je zřejmá z obrázku 3. 

K viditelným projevům vodní eroze na lokalitě nedochází, pro tento proces jsou 

navrženy příčné stružky jako preventivní opatření.  

 
Hydrogeologická charakteristika 

Podle vyhl. č. 292/2002 Sb. se okolí zájmové lokality nachází v hydrogeologickém 

rajónu   Flyš v povodí Váhu - severní část, č.h.r…3223. 

Hodnocené území je  hydrogeologicky tvořeno flyšovými sedimenty, resp. sedimenty 

paleogénu a křídy Karpatské soustavy, s nepravidelným střídáním izolátorů a průlinových 

vrstvových kolektorů.  

Transmisivita těchto materiálů v území je nižší než  10-4  m2/s.  

 

Obrázek 3- Sesuvná území v okolí zám ěru 

 
Zdroj: www.cenia.cz 

 

Lokalizace 
záměru  
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 Z uvedeného je zřejmé, že se jedná o horniny s nízkou propustností průlino- 

puklinového typu. Proto lze předpokládat   možnost pouze relativně malých odběrů 

podzemních vod pro účely   zásobování vodou. 

 

C.1.4. Nerostné suroviny 

Chráněná ložisková území (CHLÚ) ani dobývací prostory (DP) se v bezprostřední 

blízkosti zájmové lokality nenachází. Nejbližší CHLÚ se nachází  cca 6,0 km severovýchodně 

od hodnocené lokality .  

CHLÚ ani DP tak nebudou záměrem nijak ovlivněny. 

Poddolovaná území se v širokém okolí lokality záměru nenachází. 

 

C.1.5. Geomorfologie 

Vlastní lokalita záměru se nachází v nadmořské výšce 350 až 600 m n. m., jižně od 

zastavěného území obce Valašské Klobouky. Jedná se převážně o svažité území se  

značným podílem usazených hornin Západních Karpat. Z větší části jsou tyto překryty 

kvarterními sedimenty. Třetihorní paleogenní sedimenty flyšového pásma Západních Karpat 

tvoří vlastní geologický podklad v území.  

Geomorfologicky patří lokalita do Bílých Karpat, podcelku Chmelovská hornatina. 

Přehled kategorií geomorfologického členění, do kterých předmětné území zasahuje, uvádí 

tabulka 19. 

 
   Tabulka 19 - Za řazení dot čeného území podle geomorfologického členění ČR  

 

Systém Alpsko-Himalájský 

Provincie Západní Karpaty 

Subprovincie Vnější Západní Karpaty 

Oblast Slovensko-moravské Karpaty 

Celek Bílé Karpaty 

Podcelek Chmelovská hornatina 

Okrsek Študlovská hornatina 

                                                                                                            zdroj: Demek , 1987 
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C.1.6. Hydrologické pom ěry 

Území zájmové lokality náleží do úmoří Černého moře. Nejvýznamnějším tokem 

v daném území  je povrchový tok – Brumovka, č.h.p. 4-21-08-066.   Protéká  ve spodní části  

hodnoceného areálu, podél silnice I/57 a je tokem 4. řádu. Jedná se přitom o významný vodní 

tok ve smyslu vyhl.č. 470/2001 Sb. a současně o „lososovou vodu“ podle nař.vl.č. 71/2003 Sb. 

Brumovka je levobřežním přítokem Vláry, č.h.p. 4-21-08-046, která se dále vlévá jako 

pravobřežní přítok do významného vodního toku Váh na území SR. 

Území, dotčené plánovaným záměrem se nenachází v chráněné oblasti přirozené 

akumulace vod (CHOPAV) Vsetínské vrchy.  Uvedená oblast s řadou omezení ve smyslu 

ochrany vod  se od zájmové lokality nachází cca 5,0 km severovýchodně (viz obrázek 4). 

Záplavová území v okolí záměru  byla stanovena pro vodní tok Brumovka.  Nejbližší 

z těchto území rozlivů při Q100 je záplavové území v okolí odběru povrchové vody pro 

zasněžování (viz obrázek 5). 

 
 
         Obrázek 4 - Pr ůběh CHOPAV Vsetínské vrchy v okolí zám ěru 
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Obrázek 5 - Pr ůběh záplavového území Brumovky p ři průtoku Q 100 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

C.1.7. Půdy  

 

V  okolí záměru  se nachází jak  pozemky, řazené do ZPF (trvalý travní porost, orná 

půda), tak zejména pozemky PUPFL. Jedná se zejména o rendziny, rendziny hnědé, a hnědé 

půdy na slínech, jílech a na usazeninách karpatského flyše, těžké až velmi těžké, málo 

vodopropustné. 

 Z dalších typů půd lze uvést hnědé půdy a hnědé půdy kyselé na usazeninách 

karpatského flyše, středně těžké až těžké, většinou štěrkovité, středně zásobené vláhou.  

Ve spodní části lokality lze najít nivní půdy glejovité na nivních uloženinách, středně 

těžké, vláhové poměry méně příznivé, po odvodnění příznivé. Sem patří i glejové půdy 

zrašelinělé a glejové půdy úzkých údolí včetně svahů, obvykle lemující malé vodní toky, 

středně těžké až velmi těžké, často zamokřené.  

Záplavové území 
s vyzna čením aktivní zóny 
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Zvýšené množství vápníku v půdě na dotčeném území se projevuje následně ve 

výskytu některých druhů bylin. Výskyt těchto druhů se zvýšenou afinitou k vápenatým půdám 

je možno také využít i bioindikačně. 

Kvalita půdy v řešeném území je poměrně nízká. BPEJ pozemků v řadě případů nebylo 

stanoveno. Pokud stanoveno bylo, nachází se tyto pozemky obvykle v nejnižší, páté  třídě 

ochrany (BPEJ 74167, 74177), výjimečně ve třídě vyšší (BPEJ 75800). 

 

C.1.8. Zvlášt ě chrán ěná území a p řírodní parky 

Zvláště chráněná území (ZCHÚ) dle zákona č.114/1992 Sb. můžeme pracovně rozdělit 

na „velkoplošná“ a „maloplošná“. Do skupiny velkoplošných zvláště chráněných území jsou 

řazeny národní parky a chráněné krajinné oblasti.  

Zájmová lokalita se nachází uvnitř CHKO Bílé Karpaty. Další CHKO (Beskydy) se 

nachází cca 8,0 km severovýchodně od dané lokality (viz obrázek 6). 

Zvláště chráněné území CHKO Bílé Karpaty bylo vyhlášeno v roce 1980 na  rozloze 

cca 71 500 ha. V roce 1996 byla CHKO Bílé Karpaty zařazena do sítě biosférických rezervací 

UNESCO. Severní část pohoří Bílé Karpaty v okolí Valašských Klobouk představuje často 

středně zarovnané hřbety s nadmořskou výškou 400 – 600 m (viz např. Jelenovská 664 m). 

Dalším velmi typickým specifikem jsou větší rozlohy zachovaných druhově bohatých luk. 

Hodnocený záměr se nachází v blízkosti I. zóny této CHKO. Její poloha je zřejmá 

z obrázku  7. 

Na obrázku 6 je  patrná i lokalizace tří nejbližších maloplošných ZCHÚ a to přírodní 

rezervace (PR) Bílé Potoky, PR Javorůvky  a přírodní  památky (PP) Dobšena. 

PR Bílé Potoky  se nachází  cca 2 km jihovýchodně od zájmové lokality. Je ukázkou 

řady   botanicky   zajímavých rostlin. Jedná se o původní zachovanou bělokarpatskou louku s 

vápenatými vývěry a případně pseudokrasovými jevy kolem Bílého potoka.  
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Obrázek 6- Poloha území CHKO v okolí zám ěru. 

 
       1- CHKO Bílé Karpaty 

       2- CHKO Beskydy 

 

PP Dobšena  je situována cca 1,5 km východně od zájmové lokality s výhledem na 

Návojské louky, na Chmelovou (925 m) a na Jelenovskou (664 m). Je ukázkou regenerované 

a druhově bohaté květnaté louky s řadou chráněných a botanicky zajímavých rostlin, včetně 

jalovce obecného. 

PR Javor ůvky je situována cca 1,5 km východně od zájmové lokality. Tvoří ji svažitá 

louka z větší části obklopená lesními porosty, s bohatou rozptýlenou zelení.  Nachází se na 

severozápadním úbočí vrcholu Královec (655 m n. m.) v nadmořské výšce 510 až 575 m. 

Celková výměra 5,4673 ha. 

V blízkosti hodnocené lokality se nenachází žádný přírodní park. 

 

 

 

 

 

1 

2 
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Obrázek 7- Zonace CHKO Bílé Karpaty 

 

            Situování lanové dráhy 

 

C.1.9. Území chrán ěná na základ ě mezinárodních úmluv 

 

Dalším typem území jsou území vyhlášená v rámci realizace mezinárodních úmluv na 

ochranu životního prostředí. Do této kategorie můžeme zařadit území vyhovující požadavkům 

Ramsarské úmluvy (jedná se o mokřady mezinárodního významu) či požadavkům Bernské 

konvence. Dále se do této kategorie zařazují i významná ptačí území (tj. lokality vytipované na 

základě průzkumu organizace Bird Life International – IBA review, 2000).  

 V blízkém okolí  zájmového území  se žádné z uvedených území nenachází. 

 

Území soustavy NATURA 2000 

Zvláštním typem jsou území, která jsou vytipována jako lokality pro soustavu 

chráněných území ES NATURA 2000 podle legislativy Evropského společenství, konkrétně 

podle směrnice č. 79/409/EEC o ochraně volně žijících ptáků a směrnice č. 92/43/EEC  

o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin. V rámci ČR 

je síť chráněných území NATURA 2000 tvořena evropsky významnými lokalitami (EVL) a 

ptačími oblastmi (PO).  
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 V blízkosti hodnocené lokality se z těchto území nachází pouze EVL Beskydy (cca 8,0 

km severovýchodně od záměru) a EVL Hrušová dolina (cca 7,0 km jihovýchodně od záměru).  

 Vzhledem k uvedeným vzdálenostem (viz obrázek 8)  nelze, v souladu s vyjádřením 

AOPK, S-CHKO z 6.1.2010 (viz příloha 3) předpokládat významný vliv záměru na tato území. 

 Ptačí oblasti se v blízkosti hodnocené lokality nevyskytují. Jejich ovlivnění  provozem 

areálu je  vyloučeno. 

 
      Obrázek 8 - Území soustavy NATURA 2000 v okol í záměru 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         

 1- EVL Beskydy  

          2- EVL Hrušová dolina 

 
 

 

 

 

 

1 

2 

Poloha zám ěru 
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C.1.10. Územní systém ekologické stability 

ÚSES je (zák. č.114/1992 Sb.) vzájemně propojený soubor přirozených  

i pozměněných, avšak přírodě blízkých, ekosystémů.  Vymezení ÚSES provádějí orgány 

územního plánování a ochrany přírody ve spolupráci s orgány vodohospodářskými, ochrany 

zemědělského půdního fondu a státní správy lesního hospodářství. 

Rozlišují se tři úrovně ÚSES: 

- místní (lokální) 

- regionální 

- nadregionální 

 

Se zájmovým územím jsou v kontaktu, nebo v jeho sousedství probíhají tyto skladebné 

prvky územního systému ekologické stability: 

Severovýchodním okrajem zájmové lokality prochází lokální biokoridor, jehož osu tvoří 

místní bezejmenný pravobřežní přítok Brumovky. Lokální biokoridor probíhá převážně lesním 

okrajem a v krátkém úseku prochází přes okrajovou část pastviny. S ohledem na své situování 

prakticky nekoliduje se záměrem sportovního využití lokality, neboť jeho osa je vedena její 

okrajovou části. Bezejmenný potok následně prochází přes areál fy JOGA. Není předpoklad, 

že by realizovaný záměr negativně ovlivňoval tento skladebný prvek územního systému 

ekologické stability. 

Mimo hodnocené území se zde dále nachází regionální biokoridor RBK 1601/3, jehož 

osu tvoří Brumovka. Zmínit je ještě třeba lokální biocentrum LBC Nadskalí, nacházející se  cca 

500 m jižně od zájmové lokality.  

 Prvky ÚSES, nacházející se mimo hodnocený areál nebudou záměrem nikterak 

ovlivněny. 

 

C.1.11. Významné krajinné prvky 

Pojem významný krajinný prvek (dále jen VKP) byl zaveden zákonem č.114/1992 Sb., 

a to jako ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotné části krajiny, které utváří její 

typický vzhled nebo přispívají k udržení její stability. Významnými krajinnými prvky jsou lesy, 

rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy (tzv. VKP ze zákona) nebo jiné části krajiny, 

které takto zaregistruje ve smyslu zákona o ochraně přírody příslušný orgán státní správy. 

Zvláště chráněná část přírody je ale z této obecné definice vyňata (§3 zák.č. 114/1992 Sb.). 

Obecně by mezi VKP  „ex lege“ patřil na př.vodní tok Brumovka, č.h.p. 4-21-08-066 či 

lesní porosty v lokalitě záměru. Brumovka protéká  ve spodní části  hodnoceného areálu, 

podél silnice I/57 a je tokem 4. řádu.  
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Uměle založený smrkový les v našem případě nesplňuje požadavek významného 

podílu přirozeného ekosystému. Tento požadavek ale naplňují trvalé travní porosty s hojným 

zastoupením dřevin (na zájmové ploše se nachází několik remízků, skupin dřevin nebo skupin 

keřů a také soliterních dřevin a soliterních keřů). Předmětem ochrany jsou proto tyto louky 

spolu se skupinovitým výskytem dřevin a keřů. Dle ustanovení § 25, odst. 2) výše citovaného 

zákona se hospodářské využívání těchto území provádí tak, aby byly zachovány a vytvářeny 

optimální ekologické funkce těchto území. Rekreační využití je přípustné, pokud nepoškozuje 

přírodní hodnoty chráněných krajinných oblastí. 

Předmětem   ochrany   jsou v tomto případě nejen „izolované“ krajinné prvky, ale celá 

soustava druhově bohatých luk se soliterními stromy, soliterními keři, nebo jejich skupinami 

(např. javor babyka), remízky a porostními skupiny (např. asi 20-letý remízek vpravo od 

nepoužívaného vleku, nebo skupina jedlí ve střední části svahu. Tyto jedle jsou však 

napadeny jmelím jedlovým, které je postupně poškozuje). Na jedné straně je nutno tyto 

soliterní stromy a skupiny dřevin podporovat, na druhé straně nutno omezovat nežádoucí 

náletové dřeviny (vrba jíva, olše), které by jinak tyto trvalé travní porosty (tj. květnaté louky) 

časem postupně zlikvidovaly. 

VKP zaregistrované orgánem ochrany přírody se v nejbližším okolí záměru 

nenacházejí. 

C.2. Stručná charakteristika  stavu  složek životního prost ředí 
v dot čeném území 
 

C.2.1. Fauna a flóra 

Podle biogeografického členění České republiky (CULEK 1996) patří předmětné území  

do  Zlínského bioregionu, který zabírá severní polovinu geomorfologického celku  Vizovická 

vrchovina. V současnosti jsou zde časté  smíšené lesy s převahou nepůvodního smrku a 

borovice a dále s fragmenty bučin.  

Fauna bioregionu je ochuzená ve zkulturněné krajině předhůří Karpat s ojedinělými 

zbytky suchomilných společenstev (trojzubka stepní). Tekoucí vody patří často do pásma 

pstruhového.  

V letech 2005 až 2008 byl v dané lokalitě proveden podrobný terénní průzkum 

s navazujícím biologickým hodnocením, tak jak je uvedeno  v příloze 7. 
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Fauna 

Pro daný záměr  bylo provedeno biologické hodnocení  podle ustanovení § 67 zákona 

114/1992 Sb., z kterého  vyplynula náležitá opatření  pro minimalizaci vlivů na zvláště chráněné 

rostliny a živočichy. Ochrana vodních organismů toku Brumovka je řešena pomocí 

technického vybavení odběrového zařízení.  

Přehled nalezených počtů druhů zvláště chráněných živočichů (příloha č. III vyhl.č. 

395/1992 Sb.) je tento: 

_Kategorie   _______                 počet____________________ 

 Ohrožený druh     9 

Silně ohrožený druh     2 (mlok skvrnitý, ještěrka obecná) 

Kriticky ohrožený druh    0 

 

Flóra 

Podle NEUHÄUSLOVÉ et al. (1998) tvoří potenciální vegetaci  karpatské dubohabřiny 

(Carici pilosae- Carpinetum), na prudčích svazích kyselých substrátů  též acidofilní doubravy 

(Genisto germanicae- Quercion). Výše přecházejí do bučin  (Carici pilosae- Fagetum, resp. 

Luzulo- Fagetum). V nivách podél větších toků je pravděpodobně  Pruno- Fraxinetum, podél 

menších potůčků často Carici remotae- Fraxinetum. Přirozené bezlesí chybí. 

V náhradní přirozené vegetaci jsou zastoupeny mezofilní luční porosty svazů  

Arrhenatherion a Cynosurion (typické Antoxantho- Agrostietum) , na vlhkých místech 

přecházející  v Calthion  (Cirsietum salisburgensis). Xerofilnější vegetační typy jsou velmi 

vzácné.   

Na ploše studované lokality byly zaznamenány některé rostlinné druhy, které indikují 

vyšší obsah vápníku v půdě. Dále zde byla zaznamenána přítomnost některých druhů rostlin, 

které patří mezi druhy zvláště chráněné podle zákona o ochraně přírody a krajiny, jak je 

uvedeno dále, nebo na závěr popisu příslušného vegetačního snímku. 

Konkrétně bylo při zmíněném biologickém průzkumu nalezeno mimo ohrožené zvláště 

chráněné druhy i tři druhy kategorie „silně ohrožené“. Kriticky ohrožený druh rostlin nalezen 

nebyl. 

Přehled nalezených počtů druhů zvláště chráněných rostlin (příloha č. II vyhl.č. 

395/1992 Sb.) je tento: 
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Kategorie   _______                 počet____________________ 

Ohrožený druh     3 

Silně ohrožený druh     3  

Kriticky ohrožený druh    0 

 

Za určitou botanickou zvláštnost lze na této lokalitě považovat výskyt medovníku 

meduňkolistého, mečíku střechovitého a lilie zlatohlavé. K těmto botanickým zvláštnostem se 

také řadí výskyt dalšího druhu vstavače – bradáček vejčitý, který zde roste ve dvou 

exemplářích (není však jisté zda divoká prasata tuto lokalitu v předjaří a na jaře v roce 2007 

trvale nezničila) a poměrně vysoký výskyt ocúnu jesenního. Bradáček vejčitý je uváděn ve 

druhé verzi Červeného seznamu ohrožené květeny České republiky z roku 1996, jako druh 

vyžadující zvýšenou pozornost. Tato lokalita s výskytem bradáčku vejčitého, jak ukazují 

dlouhodobá pozorování, byla patrně zničena divokými prasaty. Jako další botanickou 

zvláštnost lze uvést výskyt hvězdnatce zubatého (h. čemeřicového) rostoucího zde v časném 

jaře. Hvězdnatec zubatý je rovněž uváděn ve druhé verzi Červeného seznamu ohrožené 

květeny České republiky z roku 1996, jako druh vyžadující zvýšenou pozornost. Také další 

botanická zvláštnost - modřenec chocholatý je uváděn ve druhé verzi Červeného seznamu 

ohrožené květeny České republiky z roku 1996, jako druh ohrožený. Mezi botanické 

zvláštnosti lze uvést bohatě kvetoucí ocún jesenní v této lokalitě koncem léta a začátkem 

podzimu a případně i nález kvetoucího zlatobýlu, nebo výskyt vyhledávané léčivky - řepíku 

lékařského.  

 

Charakter popisované lokality 

Posuzovaný areál je svažitého charakteru, s nadmořskou výškou 350 - 600 m n.m.  

Nachází se 1,5-2,0 km jižně od souvislé zástavby města Valašské Klobouky, uvniř CHKO Bílé 

Karpaty. Areál navazuje svou spodní částí na průmyslovou zónu Valašských Klobouk, která 

leží podél toku Brumovka. Plocha současného areálu má charakter zemědělské půdy, na 

které se v současné době nalézají trvalé travní porosty se zemědělským obhospodařováním. 

Tato plocha se záměrem zvětší převodem PUPFL z lokality, kde je v současné době 

převládajícím dřevinným krytem smrková monokultura.  

Celkový charakter plochy pro investiční záměr je možno označit jako luční a lesní 

lokalita v blízkosti rekreační zóny města s nízkou mírou antropizace na okraji velkoplošného 

zvláště chráněného území, CHKO Bílé Karpaty. 
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C.2.2. Nemovité kulturní památky, archeologická a p aleontologická nalezišt ě 

 

Nemovité kulturní památky 

V širším  okolí areálu plánované výstavby  se nenachází žádné kulturní památky typu 

světového kulturního dědictví či národních kulturních památek. 

Na území, v němž se předpokládá realizace záměru se nevyskytuje žádná 

nemovitá kulturní památka. V sousedství posuzované lokality, na území města Valašské 

Klobouky se v městské památkové zóně nachází celá řada kulturních, architektonických a 

historických památek jako např. Červený dům, Mariánský sloup, nebo Stará radnice a řada 

dalších objektů.   

   Uvedené nemovité kulturní památky se  nachází v dostatečné vzdálenosti od zájmové  

lokality. Žádná z nemovitých kulturních památek nebude plánovanou výstavbou dotčena. 

 
Archeologická a paleontologická nalezišt ě 

Díky  poměrně  dlouhé historii lidského osídlení v širším  okolí Valašských Klobouk 

nachází některé archeologicky významné lokality  ve smyslu ustanovení §22 zákona  

č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči. V bezprostředním okolí záměru se však takováto 

území nenacházejí. Posuzovaný záměr se tedy nenachází na území historického, kulturního 

nebo archeologického významu.  

Přes uvedenou skutečnost lze ve smyslu cit. právního předpisu  doporučit, aby 

stavebník před zahájením akce uzavřel smlouvu na provedení archeologického dozoru 

s institucí, které přísluší provádět archeologické výzkumy. 

Paleontologické nálezy (dle zákona ČNR č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny)  

v daném území nepředpokládáme. 

 

C.2.3. Území se zvýšenou citlivostí, resp. zranitel ností 

Ve smyslu nař.vl.č.61/2003 Sb. jsou veškeré povrchové vody  ČR , tedy i vody v okolí 

zájmové lokality citlivou oblastí s následnou odpovídající ochranou. 

Katastrální území obce Valašské Klobouky není  t.č. vyhlášeno zranitelnou oblastí ve 

smyslu přílohy č.1 nař.vl.č. 103/2003 Sb.    

 Problematika sesuvného území v dolní části záměru byla uvedena již v kapitole C.1.3. 

Vlastní zájmová lokalita se  rovněž nenachází  ve stanoveném dobývacím prostoru dle 

zákona    č. 44/1988 Sb.,   (horní zákon), ani v chráněném ložiskovém území. 
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D. Údaje o vlivech zám ěru na ve řejné zdraví a  na životní 

prost ředí 

 

D.1. Charakteristika možných vliv ů a odhad jejich velikosti  

a významnosti  

 

D.1.1. Vlivy na obyvatelstvo, v četně sociáln ě ekonomických vliv ů 

 

Pracovní prost ředí  

Posuzovaný záměr z hlediska zajištění bezpečnosti práce je navržen takovým 

způsobem, aby neohrožoval  život a zdraví zaměstnanců. Zaměstnanci provozu  budou 

vybaveni předepsanými osobními ochrannými pracovními prostředky   

a minimálně 1 x ročně budou školeni.  

Rizika ohrožení zdraví pracovníků budou dostatečně řešena v provozním řádu  

a pracovníci jsou povinni tento řád dodržovat stejně tak, jako předpisy o bezpečnosti  

a hygieně práce. 

Z uvedených důvodů neočekáváme žádný významný negativní vliv záměru (po 

uvedení do provozu) na pracovní prostředí. Realizací záměru dojde k vytvoření pracovního 

prostředí s  běžným standardem.  

 

Zdravotní rizika 

Z látek, působících zdravotní rizika na lidský organizmus je nutno  v daném případě 

jmenovat  ty, které se do ovzduší budou dostávat zejména z dopravy po přilehlých 

komunikacích (I/57), případně z provozu parkoviště. 

 Jedná se především o emise NOx, benzenu, benzo(a)pyrenu a suspendovaných částic 

PM10. Vzhledem k situování záměru převážně ve volné přírodě a vzhledem k výsledkům 

rozptylové studie (příloha 6) je však možno uvedené vlivy považovat za zanedbatelné. 

Mimo možný přímý negativní vliv uvedených látek na lidský organizmus je nutno brát 

v úvahu další faktory, a to fyzikální (hluk, vibrace), chemické (znečišťování ovzduší, vody  

a půdy) a psychosociální (rušení pohody aj.). Jako další možné vlivy spojené s výstavbou a 

provozem lyžařského areálu byly v rámci přípravných prací vytipovány vlivy spojené 

s hlukovým a světelným zatížením lokality.  
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Z předložených podkladů (příloha č. 5 - hluková studie) vyplývá, že hluk, způsobený 

vlastním hodnoceným záměrem bude z hlediska vlivů na lidské zdraví nevýznamný. 

Hluk vznikající z provozu samotných zařízení areálu nebude zásadně  ovlivňovat žádný 

chráněný prostor a nebudou překročeny žádné limity pro akustický tlak.  

Negativní vliv osvětlení areálu je nutno kompenzovat úpravou provozní doby  

lyžařského areálu, jak je dále navrženo. V noční době nebude lyžařský areál v činnosti a ani 

neprobíhá žádná doprava. Vliv hodnoceného záměru je v té době nulový.  

Riziko úrazů návštěvníků a rekreantů bude minimalizováno řešením dopravního 

zařízení, použitím vhodných materiálů pro povrchy, které by mohly být kluzké a organizačním 

zajištěním pohybu návštěvníků.  

Na druhé straně na př.vybudování chodníku pro pěší podél silnice I/57 bude mít 

důsledky pozitivní, neboť se významně zvýší bezpečnost pohybu pěších osob mimo město 

Valašské Klobouky po komunikaci I. třídy s vysokou dopravní zátěží. Tento vliv  se týká nejen 

uživatelů lyžařského areálu Jelenovská, ale i osob, které potřebují přístup do průmyslové zóny 

Valašské Klobouky a osob s trvalým i přechodným pobytem, které využívají komunikaci I/57 

pro přístup ke svým nemovitostem.  

Za podmínky dodržení všech stávajících legislativních norem a doporučení, která jsou 

uvedena v předloženém oznámení, resp. jeho přílohách, tak v důsledku realizace záměru není 

dán předpoklad  trvalého  ovlivnění zdravotního stavu obyvatelstva. 

 
Sociální  d ůsledky, po čet obyvatel ovlivn ěných ú činky stavby 

Vlastní modernizovaný lyžařský areál  by měl  zkvalitnit a rozšířit nabídku rekreace 

v širokém okolí dané lokality. 

Jako důsledek  realizace tohoto záměru   nelze  očekávat negativní vliv na 

zaměstnanost a jiné ekonomické ukazatele obyvatelstva. Realizace záměru bude mít naopak 

trvalý pozitivní, i když relativně malý vliv na pracovní příležitosti a sociální situaci.  

Přesný počet obyvatel či plochu zasaženého území ovlivněných účinky stavby nelze 

přesně stanovit. Vezmeme-li v úvahu pouze lyžařský areál jako stacionární zdroj a obyvatele 

v nejbližší části zastavěného území obce, budou počty ovlivněných obyvatel prakticky nulové. 

Významnější vliv bude na hlukovou a imisní situaci v nejbližším okolí záměru. 

Vzhledem ke zpracované hlukové a rozptylové studii  lze počet ovlivněných (%HA) obyvatel 

odhadnout  na  méně než 50. 

Vlivy na obyvatele tak byly vyhodnoceny jako malé, s vyšším možným ovlivněním pro 

omezené období realizace stavebních prací.  

 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      57 

D.1.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Vliv záměru  na ovzduší v období výstavby lze omezit na emise tuhých částic do 

ovzduší. Dopad vlastní stavební činnosti (včetně zemních prací) bude minimalizován zvolenou 

technologií  zakládání a provádění stavby.  

Situace v období provozu záměru je matematicky vyhodnocena v samostatné 

rozptylové studii (viz příloha 6). Dle této lze konstatovat, že při navýšení dopravy v lokalitě a 

realizaci nového parkoviště nebudou překročeny platné imisní limity žádné sledované látky. 

Imisní limity jsou v lokalitě v současnosti dodržovány. Příspěvky ke stávající imisní zátěži 

budou v místě nejbližší obytné zástavby velice nízké – příspěvek žádné sledované škodliviny 

nepřekročí 0,5 % imisního pozadí, resp. imisního limitu.  

Výraznější zhoršení kvality ovzduší v obytné zástavbě v souvislosti s provozem záměru  

se nepředpokládá.   

 
D.1.3. Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyz ikální a biologické 

charakteristiky 

Samotná stavba  a  provoz s sebou neponesou významné riziko biologických vlivů na 

okolní společenstva. Co se týče hlukové zátěže, byl její nárůst hodnocen samostatnou 

hlukovou studií (příloha č. 5). Dle ní se vliv automobilové dopravy oproti nulové variantě 

prakticky neprojeví. Provoz stacionárních zdrojů nepovede k překročení limitních hodnot pro 

chráněný venkovní prostor staveb. 

Pro provoz areálu bude provedeno měření hluku za provozu a budou stanoveny 

závazné podmínky provozu včetně zasněžování, které budou uvedeny v provozním a 

manipulačním řádu. 

Hlukové projevy návštěvníků a rekreantů mohou být významnější v denní době, 

v období provozování lanovky. Tyto hlasové projevy, které mohou být považovány 

v nejbližších obytných domech jako obtěžující, nelze exaktně vyhodnotit. 

Jiné ekologické vlivy (např. ionizující nebo elektromagnetické záření), způsobené 

hodnoceným záměrem,  nebyly v rámci zpracovávání oznámení prokázány. 

 
D.1.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

 Splaškové odpadní vody  z provozu areálu budou odvedeny do soustavy kanalizace 

pro veřejnou potřebu města a následně na ČOV Valašské Klobouky. 

Recipientem vyčištěné odpadní vody bude vodní tok Brumovka. 

Dešťové vody budou z převážné části vsakovány na místě, jak je požadováno 

ustanoveními  §§20,21 vyhl.č. 501/2006 Sb. Na odlesněných a terénně upravených plochách 
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bude realizováno protierozní opatření formou příčných  odvodňovacích stružek. Tyto  budou 

zpevněny hrubým skládaným kamenivem na návodní straně.  

Plocha parkoviště bude řešena jako zatravněná, zpevněná, pro krátkodobé parkování 

vozidel během zimního období. Srážkové vody z této plochy budou odvedeny rovněž  do 

povrchového vodního toku Brumovka.  

Odběr technologické vody pro zasněžování bude  z toku Brumovka, při zachování 

sanačního průtoku Q330 pod odběrným místem. 

Mechanická ochrana vtoku do jímacího objektu bude tvořena kovovou mříží s velikostí 

ok max. 2 cm. Tato velikost ok zajistí dostatečnou ochranu před průnikem vodních živočichů.  

Hodnocená lokalita se  nachází mimo ochranná pásma vodních zdrojů. 

 Se závadnými látkami je  nutno nakládat dle schváleného havarijního plánu. 

 Při dodržení všech zmíněných podmínek a legislativních norem se zásadní  negativní 

vliv na množství či kvalitu povrchových či podzemních vod  nepředpokládá. 

 
D.1.5. Vlivy na p ůdu 

Jak již bylo uvedeno, má být modernizace areálu provedena na  pozemcích  ZPF i 

pozemcích PUPFL.  

Kvalita půdy v řešeném území je poměrně nízká. BPEJ v řadě případů nebylo 

stanoveno. Pokud stanoveno bylo, nachází se tyto pozemky obvykle v nejnižší, páté  třídě 

ochrany (BPEJ 74167, 74177), výjimečně ve třídě vyšší (BPEJ 75800). 

Odhlédneme –li od dotčení pozemků PUPFL realizací záměru, budou plochy pozemků, 

dotčené stavbou záměru  představovat plochu  1988,0 m2. V případě PUPFL se obdobně 

jedná o celkovou plochu k odlesnění 1,5834 ha. Tím dojde k převodu těchto pozemků vesměs 

do kategorie ZPF (trvalý  travní porost). Půda tak  bude využívaná jako  okolní luční porosty a 

bude stejným způsobem obhospodařována – jako pastvina a kosením. Využití plochy pro 

zimní rekreační účely při dodržení základních podmínek ochrany lučního ekosystému se jeví 

jako přípustné řešení. Jeho přípustnost potvrzuje stav okolních lučních ekosystémů, které 

nejsou využívány pro lyžařský sport. Stejné poznatky jsou známy i z jiných lokalit, kde je zimní 

využívání lučních ekosystémů pro lyžování provozováno bez negativních vlivů na vegetaci. 

 Při terénním šetření nebyly zjištěny známky  erozního narušení. V případě nutnosti 

budou k odvedení přebytečné vody ze zájmového území použity příčné stružky, jak bylo 

uvedeno. 

 Problematika rizika sesuvů ve spodní části záměru (příloha 9) se rovněž nejeví jako 

zásadní v tom smyslu, že by mohla být realizací záměru negativně ovlivněna. 
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V důsledku realizace záměru se nepředpokládá  znečištění půdy z provozu technologie 

ani z dalších činností (solení komunikací). 

 

D.1.6. Vlivy na horninové prost ředí a přírodní zdroje 

Jak již bylo uvedeno v předcházejících kapitolách, nachází se zájmová lokalita  zcela 

mimo stanovené CHLÚ, event. dobývací prostory výhradních ložisek nerostů. 

Stejně tak nejsou v blízkosti hodnocené lokality poddolovaná území. 

Při výkopech a zemních pracích je nutno postupovat obezřetně, s maximální šetrnosti, 

přestože dotčené území nepatří k oblastem se zvýšeným rizikem sesuvných jevů. Stavební 

technologie budou voleny co nejšetrnější k přírodnímu prostředí, při stavebních pracích 

nebudou používány těžké mechanizmy.  

Vzhledem k charakteru provozu lyžařského areálu a při dodržování všech 

předestřených opatření lze mít za to, že realizace záměru nebude  mít žádný negativní vliv na 

horninové prostředí a využívání horninových a nerostných zdrojů v širším okolí zájmové 

lokality.  

 

D.1.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

Na zájmové lokalitě byl při tříletém biologickém průzkumu zaznamenán výskyt  zvláště 

chráněných druhů živočichů  a rostlin dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

a vyhlášky č. 365/1992 Sb. Nalezeny byly jako ohrožené druhy, tak několik druhů silně 

ohrožených. 

V biologickém hodnocení (příloha 7) byly  naznačeny podmínky, za kterých se 

realizace   a   provoz   záměru  neprojeví významným negativním způsobem na tyto populace   

fauny a flóry. Zásadní je z tohoto hlediska podmínka, provozovat lyžování pouze za 

dostatečné sněhové pokrývky. 

 Co se týče světelného znečištění a jeho možného vlivu na faunu, je nutno doporučit  

s večerním lyžováním končit ve 20 hodin. Podle některých pozorování z Beskyd dochází 

v zimním období v takto návštěvníky zatížených lokalitách k posunu spárkaté zvěře (jelení 

zvěře) do nižších poloh. Mnohem negativnější dopady na některé druhy fauny (v zimním 

období se zde vyskytující) jsou pozorovány v případě hlasité reprodukované hudby.  

Doporučujeme se vyhnout hudebním reprodukcím. 

Vliv provozu odběrného zařízení v toku na vodní organismy je vyloučen způsobem 

technického řešení odběrového zařízení, které zajišťuje zachování minimálního průtoku Q330 

bez narušení současného stavu říčního kontinua. Vnější ochrana odběrového zařízení 

kovovou mříží velikosti ok max. 2 cm je dostatečnou ochranou před poškozením populací 
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vodních organismů, které se mohou vlivem zvýšených vodních stavu z vyšších částí povodí 

Brumovky na lokalitě sporadicky objevit. Samotný charakter regulovaného toku v místech 

bezprostředně pod průmyslovou zónou a kvalita vody, která indikuje relativně vysoké 

znečištění v některých obdobích, nedává předpoklad pro dlouhodobý výskyt populací 

chráněných druhů vodních živočichů v místě projektovaného odběrového místa záměru. 

Tomuto tvrzení odpovídá i vyjádření MO MRS o zarybnění potenciálně dotčeného 

úseku toku Brumovky (příloha 8). 

Realizací záměru budou v nutné míře  dotčeny dřeviny rostoucí mimo les.  Bude-li 

nutno některé z těchto dřevin  vykácet, bude třeba v předstihu žádat příslušný orgán ochrany 

přírody a krajiny o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les ve smyslu ustanovení §8 

zákona č. 114/1992 Sb. a jeho prováděcí vyhlášky č. 395/1992 Sb.  

Realizací záměru dojde k významné změně současných podmínek ve sledované 

lokalitě. Při respektování zmíněných a dále uvedených podmínek nepředpokládáme negativní 

vliv realizace záměru na výskyt zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin ani na existující 

ekosystémy v lokalitě. 

 

D.1.8. Vliv na krajinu, hmotný majetek a kulturní p amátky 

Území zájmové lokality je od zastavěného území obce vzdáleno 1,5 až 2,0 km. 

V  širším  okolí areálu plánované výstavby  se nenachází žádné kulturní památky typu 

světového kulturního dědictví či národních kulturních památek. Nejbližší nemovité kulturní 

památky (NKP) se nacházejí v centru města Valašské Klobouky, které je od lokality záměru 

vzdáleno více jak 1,0 km vzdušnou čarou. 

Celkový charakter krajiny  nebude zamýšlenou investiční akcí ovlivněn.  Realizací 

investičního záměru bude plošně posílen ekosystém luk na úkor lesních porostů. Luční 

ekosystémy jsou však považovány v této oblasti jako krajinotvorně příznivé s možností jejich 

využívání i pro zemědělskou produkci. Odlesnění v rozsahu cca  1,5 ha a převod této plochy 

na louky navazující přirozeně na okolní luční systém, nevnese do prostředí cizorodý 

krajinotvorný prvek a nezmění nepříznivě krajinný ráz lokality.  

Navrhované stavby dolní a horní stanice, vč. stavby technického zázemí jsou 

architektonicky řešeny odpovídajícím způsobem (přízemní budovy, obklady dřevem). 

Výstavbou záměru se  charakter krajiny  nijak zásadně   nezmění ani nedojde při 

dodržení vhodného  řešení objektů a při dodržení předepsaných opatření k žádnému 

nepříznivému ovlivnění hmotného majetku. Žádná z nemovitých kulturních památek nebude 

plánovanou výstavbou dotčena. 
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D.2. Rozsah vliv ů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 

Přesný počet obyvatel či plochu zasaženého území ovlivněných účinky stavby nelze 

přesně stanovit. Vezmeme – li v úvahu pouze lyžařský areál (sjezdovky, lanovka) jako 

stacionární zdroj a obyvatele v nejbližší části zastavěného území obce, budou počty 

ovlivněných obyvatel prakticky nulové. 

Významnější vliv bude na hlukovou a imisní situaci v okolí nejbližších komunikací. 

Hlukové poměry, emisní a imisní situace ovzduší, byly vyhodnoceny v samostatných studiích 

(viz příloha 5 a 6). Vzhledem ke zpracované hlukové a rozptylové studii však lze počet 

ovlivněných (%HA) obyvatel odhadnout  na max. 50. 

Vlivy na obyvatele tak byly vyhodnoceny jako malé.  

 

D.3. Údaje o možných významných nep říznivých vlivech 

přesahujících státní hranice 

 

Přeshraniční vlivy záměru se nepředpokládají.   

D.4. Opatření k prevenci, vylou čení, snížení, pop řípadě kompenzaci 

nepříznivých vliv ů 

Dle podkladů pro uvedený záměr nepředpokládáme skladování a manipulaci  

s nebezpečnými látkami  v množství dosahujícím limity podle tabulek uvedených v příloze č. 1 

zákona č. 59/2006 Sb.  

 Co se týče závadných látek ve smyslu vodního zákona, ,jeví se  jako potřebné 

zpracování, schválení a striktní dodržování havarijního plánu pro závadné látky dle vyhl.   

č. 450/2005 Sb. v případě, že bude nakládáno se závadnými látkami v množstvích, uvedených 

v této právní normě.  

Pro vyloučení, resp. minimalizaci nepříznivých vlivů  stavby a provozu hodnoceného 

záměru je nicméně nutno dodržovat  opatření podle následující specifikace: 

 

Podmínky pro fázi p řípravy  

1. Zpracovat harmonogram výstavby tak, aby v maximální možné míře eliminoval 

nepříznivé dopady na jednotlivé složky životního prostředí. 

2. Zvážit potřebu stabilizace paty svahu a eventuelního monitoringu stability s cílem 

zabránit možným sesuvům, vyvolaným realizací záměru. 
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3. Provést  měření hluku autorizovanou osobou  u nejbližší obytné zástavby před 

realizací záměru  (chráněný venkovní prostor a chráněný venkovní prostor staveb) a 

měření opakovat po realizaci záměru (pro období zkušebního provozu). Při zjištění 

překročení  limitních hodnot nař.vl.č. 148/2006 Sb.  je nutno současně se záměrem  

realizovat protihluková opatření. 

4. Při   návrhu   architektonického   řešení  obslužného   objektu   záměru   budou 

respektována stanoviska orgánů ochrany přírody, především 

pokud jde o architektonické řešení pro ochranu krajinného rázu v oblasti Bílých 

Karpat 

5. Součástí projektu pro stavební řízení bude i plán rekultivace ploch, které budou 

stavební činností projektu dotčeny 

6. Projekt areálu zohlední možnosti přístupu k technickému objektu spodní stanice 

lyžařského vleku během zimní sezóny a požadavky pro ochranu chráněných 

druhů rostlin ve spodní části lyžařského areálu, které budou směrovány do způsobu 

zimního využívání lokality a její údržby během vegetační sezóny. 

7. Realizace projektu bude respektovat podmínky správce lesního porostu a Správy 

CHKO z hlediska chráněných částí přírody a krajiny 

8. V případě odběrného zařízení z toku Brumovka zajistit opatření proti vniku vodních 

organizmů do zařízení a pro dodržení sanačního průtoku Q330 pod odběrným 

zařízením. 

9. V projektové dokumentaci vyřešit způsob dočasného skladování a manipulace 

s odpadními materiály a způsob skladování a manipulace se stavebními materiály, 

kterým bude předcházeno rozptylu těchto odpadů a stavebních materiálů  působením 

povětrnostních faktorů a prostřednictvím dopravní techniky.  

10. Blíže specifikovat rozsah kácení mimolesní zeleně  a současně projednat s orgány 

ochrany přírody rozsah kácení  a následnou realizaci případných náhradních výsadeb.  

11. Požádat příslušné orgány státní správy o udělení výjimky z ochranných podmínek 

zvláště chráněných živočichů. 

 

Podmínky pro fázi realizace  

1. Stavební práce (zásah do půdního krytu) provádět přednostně mimo hnízdní období, 

tj. mimo 1.4. až 31.7. aby dospělí ptáci a jejich mláďata nebyli rušeni. Toto se týká 

zásahů do dřevinných porostů a půdního krytu.  

2. Jednotlivé kovové součásti z demontáže současného vleku využít jako druhotnou 

surovinu 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      63 

3. Kácení lesa- odlesnění pozemku parc.č. 3609 (cca 1500 m2) realizovat v podzimních 

měsících. U pařezů likvidovat jen jejich nadzemní časti. 

4. Nekácet javory polní - babyky (je jich několik - asi 3) ve spodní části svahu. 

5. Uvolnit památný strom (Pechancův dub) z přehoustlého okolního smrkového porostu.  

6. Realizovat citlivé odvádění srážkové vody (použití dřevěných svodnic) na odlesněném 

svahu, nejlépe do stávající pramenní jímky, která zamokřuje níže položenou část 

svahu. Vyloučit hluboké stavební jámy a použití těžkých zemních strojů. Otevřené 

výkopy (stavební jámy) zajistit, event.  vybavit únikovou cestou pro případ pádu 

drobných živočichů (aby se z nich nestaly pasti). 

7. Při výkopových pracích použít tzv. drnování (ruční sejmutí drnu a jeho bezpečné 

uložení včetně zavlažování po dobu uložení a jeho následné vrácení na původní místo 

při zásypu výkopu). 

8. Před zahájením stavebních prací v terénu vyznačit lokality s chráněnými rostlinami. 

9. Ve spodní části sjezdovky zachovat torzo dubu, jakožto možný biotop velkých tesaříků, 

případně jiných   listorohohých brouků  (zejména zde  citlivě  navrhnout a provádět 

stavební práce). Výkopové práce ve střední části svahu (v místě mokřadu) provádět 

ručně aby nedošlo k poškození pramenných vývěrů vody na povrch terénu. 

10. Provést a zajistit ochranu dvou mravenčích kup na pravé straně lesního průseku pod 

Hotelem Jelenovská, nejlépe pomocí dřevěné kostry s pletivem (ochrana před 

poškozením kupy člověkem, rozhrabáním datlovitými ptáky, jinými zvířaty). 

11. Běžnou údržbu, drobné opravy a doplňování pohonných hmot a olejových náplní 

skříní provádět zásadně v předem připraveném prostoru na manipulační ploše k 

tomuto účelu určené a konstruované dle platných předpisů. 

12. Staveniště v blízkosti vodního toku  vybavit potřebným množstvím sorbentů ropných 

látek (VAPEX, CHEZACARB etc.) a nádob do nichž budou případně uniklé závadné 

látky přemístěny. 

13. Při realizaci staveb zajistit provedení skrývky ornice a její uložení pro pozdější 

rekultivaci stavebních záměrů či jiné využití v rámci rekultivací území. 

14. Zajistit kosení neudržovaných travnatých ploch v okolí zájmového území vhodným 

způsobem. Vhodným opatřením je i nová keřová výsadba zabraňující erozi a 

vytvářející  vhodný biotop  pro  živočichy  

15. Minimalizovat vliv na doprovodnou vegetaci podél cest, prvky ÚSES a ostatní lesní 

i mimolesní vegetaci (k ohrožení by mohlo dojít především při výstavbě ). 

16. Venkovní stavební práce spojené se zvýšenu hlučností (např. terénní úpravy apod.) 

nebudou realizovány ve dnech pracovního klidu, ve státem uznávaných svátcích, a 
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v nočních hodinách. Veškeré stavební práce spojené s návozem stavebního a 

technologického materiálu budou uskutečňovány v obytné zástavbě v denní době. 

17. Dodavatel stavby bude zodpovědný za zajištění řádné údržby a sjízdnosti všech jím 

využívaných přístupových cest ke staveništi po celou dobu probíhajících stavebních 

prací. Automobily budou před výjezdem ze staveniště na komunikaci řádně očištěny. 

Sypké a prašné materiály budou nakládány a zabezpečeny na automobilech tak, aby 

nedocházelo k jejich padání na vozovku a do přírodních ploch. Přesuny stavební 

techniky, vytíženost nákladních automobilů a dopravní trasy musí být navzájem 

koordinovány/optimalizovány.  

18. Zajistit pravidelnou kontrolu automobilů a mechanizmů, pracujících na stavbách 

z hlediska  jejich ekologické nezávadnosti. 

19. Stojící stavební mechanizmy budou opatřeny záchytnými vanami proti úkapům. Plochy 

zařízení stavenišť budou vybaveny  dostatečným množstvím sanačních prostředků pro 

případnou okamžitou likvidaci úniků ropných látek. V případě úniku ropných nebo 

jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina neprodleně odstraněna, odvezena 

a zneškodněna podle platných předpisů. Parkovací a čerpací plochy, sklady PHM a 

zařízení stavenišť neumísťovat v nivách vodních toků a jiných exponovaných územích. 

20. Na plochách zařízení stavenišť neskladovat pohonné hmoty. Údržba a opravy  

stavebních mechanizmů budou prováděny mimo plochy zařízení stavenišť. Na 

plochách zařízení stavenišť v blízkosti toků neskladovat sypké a plovoucí materiály. 

Instalovat zde chemická WC pro příslušný počet pracovníků. 

21. Při pracích, které mají za následek víření prachu, provádět kropení ploch. Po ukončení 

stavby podle potřeby exponovaná místa „omýt vodou“- zejména zeleň v biokoridorech 

apod.  

22. Umožnit záchranný archeologický výzkum dle zák. č. 20/1987 Sb. při provádění 

zemních a výkopových prací a předem na něj uzavřít s pověřeným orgánem smlouvu. 

Při výskytu náhodných archeologických nálezů v průběhu stavby tyto neprodleně hlásit  

na příslušné archeologické pracoviště  

23. Po ukončení stavby budou plochy v okolí stavby  rekultivovány  a  terén neodkladně 

upraven. Zbývající plochy budou uvedeny do původního stavu. Zařízení stavenišť i jiná 

navazující nepotřebná zařízení odstranit 
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Podmínky pro fázi provozu  

1. Po realizaci stavby je nutno provést kontrolní měření hluku a vyhodnotit soulad 

naměřených hodnot s nař. vl.č. 148/2006 Sb. V případě potřeby (dle výsledků měření) 

navrhnout a realizovat doplňující protihluková opatření. 

2. Před zahájením sezóny vybavit areál  nádobami na odpad, po skončení sezóny 

nádoby uložit do skladu 

3. Po skončení sezóny provést úklid areálu. Uklidit zimní vybavení sjezdovky dříve než ho 

zakryje travní porost. Uklidit parkoviště, likvidovat odpadní vody v souladu s vodním 

zákonem 

4. Po zimní sezóně vyčistit pramenní jímky pramenných vývěrů ve střední části svahu 

5. Úprava sjezdovky pomocí rolby a provoz vleků a sjezdovky bude pouze v denní době 

(max. do 20,00 hod). Umělé zasněžování v denní době může být prováděno šesti 

sněhovými děly. Umělé zasněžování v noční době může být prováděno pouze 

zasněžovacími tyčemi. Reprodukce hudby nebude ve venkovních prostorech areálu 

provozována  

6. Večerní provoz lyžařského vleku bude respektovat požadavky orgánu ochrany 

přírody z hlediska používání večerního osvětlení na lyžařském svahu. Osvětlení 

sjezdovky vypínat nejpozději ve 20,00 hod 

7. Zpracovat provozní řád zařízení, který zajistí, aby obyvatelé města Valašské 

Klobouky a rekreanti v prostoru Jelenovská nebyli nadmíru obtěžováni provozem - 

například dopravou, večerním provozem apod. Provozní řád bude obsahovat i 

opatření pro zajištění bezpečnosti rekreantů – uživatelů areálu 

8. Pro provoz areálu provést měření hluku za provozu a stanovit závazné podmínky 

provozu včetně zasněžování, které budou uvedeny v provozním a manipulačním řádu. 

9. Případný výskyt erozních jevů na lokalitě bude neprodleně ošetřen a narušená místa 

budou stabilizována. Způsob stabilizace bude předem projednán se Správou CHKO 

Bílé Karpaty. 

10. Při odběru vody z vodního toku respektovat  zachování předepsaného sanačního 

průtoku (Q330). Odebíraná voda nebude chemicky upravována. 

11. Zajistit pravidelné, každoroční sečení luk na svazích sjezdovky. Vysekávat vznikající 

náletové skupiny olše ve střední části svahu na zamokřených místech. Mechanicky 

zde likvidovat porost rákosí. Získaný materiál štěpkovat nebo kompostovat 

12. Pokusit se o vytlačení divočáků (např. zimním přikrmováním) mimo lokalitu 

13. Na terén v místě zamokření (střední část svahu, plocha cca 70x70m) použít ochranné 

rohože  a každoročně po skončení zimní sezóny je odstraňovat 
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14. Na území lyžařského areálu neprovozovat  rekreaci v letní době. Území ponechat jako 

klidovou zónu pro regeneraci luk 

15. Provádět průběžnou kontrolu a údržbu všech staveb a zařízení areálu (chodník , 

parkoviště, odběrné zařízení vody 

16. Po ukončení životnosti areálu  likvidovat v souladu s povolením všechny nadzemní 

části stavby a technologie. Zasypat (zajistit) všechny jímky a příkré prohlubně, aby se 

z nich nestaly pasti pro drobné živočichy  

17. Bude monitorován nástup neoindigenofytů, v případě zjištění bude přistoupeno k jejich 

likvidaci 

 

D.5. Charakteristika nedostatk ů ve znalostech a neur čitostí, které se 

vyskytly p ři specifikaci vliv ů  

 

Určité nedostatky sebou vždy nese modelové zpracování (např. u rozptylové studie). 

Tyto nedostatky jsou dány přesností vstupních údajů, zatížením výpočtů chybou spojenou 

s vlastní výpočtovou metodou, atd. Odchylky od provedeného hodnocení jednotlivých vlivů 

mohou také následně vzniknout  v průběhu zpracování dalšího stupně projektové 

dokumentace v důsledku precizace vstupních dat.  

V případě interpretace informací z mapových podkladů, které byly převážně středních 

měřítek, dochází vždy k určitému zobecnění a jisté míře nepřesnosti ve vztahu k dané lokalitě. 

Pokud to však bylo v našich možnostech, snažili jsme se o uvedení informací vztahujících se 

konkrétně k námi posuzované lokalitě.  

 

E. Porovnání variant řešení zám ěru 
 

Investor  nepředkládá  řešení záměru ve variantách.  

F. Doplňující údaje 
 

Při realizaci záměru je třeba respektovat další omezení, daná existujícími limity 

ochrany území tak, jak jsou výše popsány. Žádné další doplňující údaje nejsou známy. 

Mapová, resp. jiná dokumentace je součástí příloh tohoto Oznámení, resp. byla uvedena 

přímo ve výše uvedeném  textu. 
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G. Všeobecné srozumitelné shrnutí netechnického 
charakteru 

 

Důvodem pro vypracování Oznámení  je skutečnost, že záměr „Modernizace 

lyžařského areálu Valašské Klobouky“ představuje stavby a modernizace současného areálu 

sjezdového lyžování v lokalitě Jelenovská u Valašských Klobouk, na území CHKO Bílé 

Karpaty. 

Podle uvedeného naplňuje jmenovaný záměr  kritérium stanovené v zákoně č. 

100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí, příloze I., kategorii II, bodu 10.10     

„Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích chráněných 

podle zvláštních právních předpisů“. 

K tomuto záměru proběhl již v minulosti proces posuzování vlivů na životní prostředí. 

Stanovisko ve smyslu ustanovení §10 zákona č. 100/2001 Sb. bylo po ukončení procesu EIA 

vydáno MŽP dne 9.12.2008.  

Posléze došlo při projektovém řešení k některým závažnějším změnám (záměna 

kotvového vleku za 4-sedačkovou lanovku, posun v umístění záměru, změny v odnětí PUPFL  

a další) a bylo tedy  v souladu s ustanovením §4 odst.1 písm. c) posledně citovaného zákona 

nezbytné vypracovat předložené oznámení a to podle přílohy č.3 uvedené  právní normy. 

Areál pro modernizaci se nachází  v k.ú. Valašské Klobouky, v jeho jižní části. Záměr je 

lokalizován  na pozemky, které jsou z větší části již dnes k zimním sportům využity.   

Předmětem posuzovaného  záměru je  výstavba nových objektů a modernizace 

objektů stávajících v současném areálu sjezdového lyžování v lokalitě Jelenovská, k.ú. 

Valašské Klobouky.  

Součástí lyžařského areálu jsou sjezdové tratě, lanová dráha s objekty obsluhy, 

zasněžovací systém vč. odběru vody, osvětlení, technické zázemí, přístupové komunikace a 

chodníky, parkovací plochy. Oproti původnímu návrhu tak dochází ke změně v typu dopravního 

zařízení. Z původně plánované náhrady zvratkového lyžařského vleku za dvoumístný vlek 

bude provedena výměna dopravního zařízení za čtyřsedačkovou lanovou dráhu s celoročním 

provozem. 

Příjezd k areálu je zabezpečen po silnici I/57, po nově  budovaném chodníku a 

přístupové komunikaci.  

Výstavba sjezdovek  bude vyžadovat odlesnění a odnětí z pozemků PUPFL v celkové 

výši 15 834 m2 (1,6 ha).    Pozemky , nezařazené do PUPFL budou dotčeny zejména 

výstavbou komunikací, chodníků a staveb, v celkové ploše 1988 m2. 
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Katastrální území obce Valašské Klobouky není  t.č. vyhlášeno zranitelnou oblastí ve 

smyslu přílohy č.1 nař.vl.č. 103/2003 Sb.  ani nezasahuje do ochranného pásma  vodních 

zdrojů.  

 Provozem lyžařského areálu dojde  k  nepatrnému zvýšení pohybu vozidel na silnici 

I/57 (160 jízd/24 hod) a mírnému zhoršení hlukové a imisní situace v okolí nově budovaného 

parkoviště (při silnici I/57). V okolí lanové dráhy a sjezdovek je nutno rovněž počítat se 

zvýšením hladiny akustického tlaku v zimním období. Poměry byly kvantifikovány zpracováním 

hlukové studie. 

 Zvýšené světelné zatížení bude eliminováno omezením provozu areálu pouze na 

denní dobu, 6,00 až 20,00 hod.  

V rámci výstavby areálu nebude instalován nový stacionární zdroj znečišťování 

ovzduší.  Rozptylová studie  prokázala, že provoz areálu nebude mít za následek překročení 

žádných imisních koncentrací znečišťujících látek v obytné zástavbě.  

Vliv záměru  na ovzduší v období výstavby lze omezit na emise tuhých částic do 

ovzduší. Dopad vlastní stavební činnosti (včetně zemních prací) bude minimalizován zvolenou 

technologií  zakládání a provádění stavby.  

Výraznější zhoršení kvality ovzduší v obytné zástavbě v souvislosti s provozem záměru  

se nepředpokládá.   

Co se týče problematiky hluku , je (podle zpracované hlukové studie) vliv uvedeného 

záměru na tyto poměry málo významný. Vliv automobilové dopravy se oproti nulové variantě 

prakticky neprojeví. Provoz stacionárních zdrojů nepovede k překročení limitních hodnot pro 

chráněný venkovní prostor staveb. 

 Pro provoz areálu bude provedeno měření hluku za provozu a budou stanoveny 

závazné podmínky provozu včetně zasněžování, které budou uvedeny v provozním a 

manipulačním řádu. 

Hlukové projevy návštěvníků a rekreantů mohou být významnější v denní době, 

v období provozování lanovky. Tyto hlasové projevy, které mohou být považovány 

v nejbližších obytných domech jako obtěžující, nelze exaktně vyhodnotit. 

V rámci provozu bude docházet k významnému odběru povrchové vody  z toku 

Brumovka. Negativní dopady této činnosti budou eliminovány rozhodnutím vodoprávního 

úřadu, pro něž se navrhuje podmínka dodržení sanačního průtoku Q330 pod odběrným 

zařízením.  

Vznikající odpadní vody   budou vesměs odváděny do kanalizace pro veřejnou potřebu 

města a čištěny na ČOV Valašské Klobouky. 
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Při nakládání s odpady  budou dodržena ustanovení legislativních předpisů platných  

v oblasti   nakládání  s odpady.   Odpady,   které   vzniknou v průběhu stavebních prací,  

budou odváženy a likvidovány  dodavatelem stavebních prací, popř. odbornou firmou. Za 

nakládání s odpady po zahájení provozu odpovídá jejich původce, tedy provozovatel.  

Z hlediska zájmů hájených ochranou p řírody a krajiny můžeme konstatovat, že 

vlastní lokalita se nachází uvnitř ZCHÚ (CHKO Bílé Karpaty)  avšak  mimo území soustavy 

NATURA 2000. Tříletým biologickým průzkumem ( ing Petr Kulík) byly v území nalezeny 

zvláště chráněné druhy rostlin i živočichů dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 

krajiny, a vyhlášky č. 365/1992 Sb. Nalezeny byly jako ohrožené druhy, tak několik druhů silně 

ohrožených. 

V biologickém hodnocení byly  naznačeny podmínky, za kterých se realizace   a   

provoz   záměru  neprojeví významným negativním způsobem na tyto populace  fauny a flóry. 

Zásadní je z tohoto hlediska podmínka, provozovat lyžování pouze za dostatečné sněhové 

pokrývky. 

Doporučujeme se vyhnout hudebním reprodukcím. 

Vliv provozu odběrného zařízení v toku na vodní organismy je vyloučen způsobem 

technického řešení odběrového zařízení. 

Realizace záměru dle nám známých skutečností nebude mít žádný negativní vliv na 

horninové prost ředí a využívání horninových a nerostných zdrojů v širším okolí zájmové 

lokality. Při projektovém řešení je nutno respektovat potenciální možnost sesuvů v dolní části 

areálu (při silnici I/57). 

 

Závěrem můžeme konstatovat že úrove ň a koncepce navrženého řešení zám ěru 

„Modernizace lyža řského areálu Valašské Klobouky“    koresponduje s úrovní, která je 

obvyklá u obdobných staveb realizovaných v rámci České republiky i v rámci Evropské 

unie. Na základ ě komplexního zhodnocení všech dostupných údaj ů vztahujících se 

k posuzovanému zám ěru, sou časnému i výhledovému stavu jednotlivých složek 

životního prost ředí a s p řihlédnutím ke všem souvisejícím skute čnostem lze 

konstatovat, že navrhovaný zám ěr svými parametry zohled ňuje povolené limity,  a proto 

jej lze v navržené lokalit ě  doporu čit k realizaci. 
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H. Přílohy  
 

Příloha 1 Stanovisko dle zák.č. 100/2001 Sb. 

Příloha 2 Vyjádření  stavebního úřadu k záměru, z hlediska ÚPD 

Příloha 3 Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska území NATURA 2000 

Příloha 4 Bližší situace záměru 

Příloha 5 Hluková studie 

Příloha 6 Rozptylová studie 

Příloha 7 Biologické hodnocení  

Příloha 8 Údaje o toku Brumovka  

Příloha 9 Geologické hodnocení lokality   

Příloha 10 Osvědčení o odborné způsobilosti 

Seznam zkratek  
 

ČHMÚ  Český hydrometeorologický ústav 

ČOV  čistírna odpadních vod 

ČS  čerpací stanice 

DP  dobývací prostor 

EO,e.o. ekvivalentní obyvatel 

EVL  evropsky významná lokalita 

CHKO  chráněná krajinná oblast 

CHLÚ  chráněné ložiskové území 

CHOPAV chráněná oblast přirozené akumulace vod  

LBC  lokální biocentrum 

LBK  lokální biokoridor 

LČR  Lesy České republiky 

MŽP  Ministerstvo životního prostředí 

NEL  nepolární extrahovatelné látky 

NKP  národní kulturní památka 

NPP  národní přírodní památka 

NPR  národní přírodní rezervace 

NRBC  nadregionální biocentrum 

NRBK  nadregionální biokoridor 

OP  ochranné pásmo vodního zdroje 



Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky 

                                                                                                           Oznámení dle zákona  100/2001 Sb. 

 
 

Ecological Consulting a.s. 

www. ecological.cz 

 

                                                                                                                                      71 

PO  ptačí oblast 

PP  přírodní památka 

PR  přírodní rezervace 

pSCI  navržená lokalita EVL 

PUPFL pozemky určené k plnění funkcí lesa 

PÚR  politika územního rozvoje 

RBC  regionální biocentrum 

RBK  regionální biokoridor 

ÚPn  územní plán 

ÚSES  územní systém ekologické stability 

VKP  významný krajinný prvek 

VOC  těkavé organické látky 

VPS  veřejně prospěšné stavby 

VÚSC  vyšší územně správní celek 

ZCHÚ  zvláště chráněná území 

ZPF  zemědělský půdní fond 

ZÚR  zásady územního rozvoje 

 

Projektová dokumentace, studie, …  

� Dokumentace „Modernizace lyžařského areálu Valašské Klobouky“. Skácel Al., 05/2008 

� Studie- Optimalizace záměru pro modernizaci lyžařského areálu. SNOWPLAN, spol. s r.o., 

2009 

� Biologické hodnocení lokality Valašské Klobouky- Jelenovská. Kulík P., 04/2008 

� Direktiva Evropské komise  č. 2003/30/EC 

 

Zákony a jiné právní normy, metodické pokyny 

� Zákon č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší před znečišťujícími látkami (ve znění pozdějších 

změn a doplňků). 

� Zákon č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (ve znění pozdějších změn a doplňků). 

� Zákon č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (ve znění pozdějších změn 

a doplňků). 

� Zákon č.44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (ve znění pozdějších změn 

a doplňků). 

� Zákon č.185/2001 Sb., o odpadech (ve znění pozdějších změn a doplňků). 

� Zákon č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. 
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� Zákon č.20/1987 Sb., o státní památkové péči (ve znění pozdějších změn a doplňků). 

� Zákon č.254/2001 Sb., o vodách (ve znění pozdějších změn a doplňků). 

� Zákon č.274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu (ve znění 

pozdějších změn a doplňků). 

� Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 

� Nařízení vlády č. 615/2006 Sb., o stanovení emisních limitů a  dalších podmínek 

provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší  

� Nařízení vlády č. 597/2006 Sb., o sledování a vyhodnocování kvality ovzduší. 

� Vyhláška č.381/2001 Sb., katalog odpadů.  

� Vyhláška č.383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 

� Vyhláška č.450/2005 Sb. o náležitostech nakládání se závadnými látkami 

  
Mapové podklady 
� Česká republika - obecně zeměpisná mapa. 1:1000 000, Kartografie Praha, 1993 

� Quitt, E. (1971): Klimatické oblasti Československa. 1:500 000. Geografický ústav ČSAV, 

Brno 

� Soubor geologických a účelových map ČR, Hydrogeologická mapa,      1: 50 000. ČGÚ 

1997 

� Soubor geologických a účelových map ČR, Geologická mapa, 1: 50 000. ČGÚ, Kutná 

Hora, 1995 

� Soubor geologických a účelových map ČR, Mapa inženýrsko-geologického rajónování, 1: 

50 000. ČGÚ, Kutná Hora, 1996 

� Soubor geologických a účelových map ČR, Mapa nerostných surovin,1 : 50 000. ČGÚ, 

Kutná Hora, 1996  

� Syntetická půdní mapa ČR,  1 : 20 000. MŽP a MZe, Praha, 1991 

� Odvozená mapa radonového rizika ČR, 1:200 000, ČGÚ Praha,  

� Mapa seizmického rajónování ČSSR, Geofyzikální ústav ČAV, 1987  

 

Publikace 

� CULEK M. a kol. 1996: Biogeografické členění České republiky. Enigma, Praha, 347 pp. 

� DEMEK, J. a kol. 1992: Neživá příroda. Vlastivědná společnost, Brno, 243 pp. 

� DEMEK, J. 1987: Hory a nížiny. ČSAV, Praha, 584 pp. 

� FACEK – ADAMEC 1990: Kategorizace půd podle odolnosti vůči antropogennímu 

znečištění  
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� NEUHÄUSLOVÁ Z. a kol. 1998: Mapa potenciální přirozené vegetace České republiky. 

Academia, Praha, 341 pp. 


